[03:51] <Orbstar> k gonna go
[03:51] <Orbstar> bye
[03:52] <Comiclove> bye
[03:52] <Comiclove> XD
[03:52] <LoveCatsOwls> *plays space invaders and gives elly a cookie*
[03:52] <LoveCatsOwls> bai
[03:52] <StarlinSkyrim> Who are you and what did you do with Comic? Did you eat him? YES! :PPPP
[03:52] <Comiclove> ...
[03:52] <Comiclove> Star, mind calming down?
[03:52] <Comiclove> and also
[03:52] <Nhlott> [[Forum:Krystophe Themescrius|Forum:Krystophe_Themescrius]]
[03:52] <Nhlott> What's funny is, they prolly thought this was so cool
[03:52] <LoveCatsOwls> *waves* 
[03:52] <Comiclove> *smacks away LCO's cookie*
[03:52] <LoveCatsOwls> :o
[03:52] <StarlinSkyrim> IK, I just checked it
[03:52] <StarlinSkyrim> FUneral Parlor
[03:52] <Comiclove> What the heck is THAT
[03:53] <StarlinSkyrim> *Funeral
[03:53] <Audrey Campbell> HI elf
[03:53] <Petite'likkle'elf> Hey Audrey
[03:53] <StarlinSkyrim> ELIFIE! *tackle hugs*
[03:53] <Comiclove> Hey Elf
[03:53] <Comiclove> o/ 
[03:53] <Petite'likkle'elf> STAR! *is tackle hugged*
[03:53] <Petite'likkle'elf> Hey Comic
[03:53] <Petite'likkle'elf> (wave) 
[03:53] <TheWondefulMaskedMadame> Hi Elf
[03:53] <StarlinSkyrim> That's not Comic
[03:53] <Comiclove> you mean his friend
[03:53] <Comiclove> :P
[03:53] <Petite'likkle'elf> Hey Wonder
[03:53] <Nhlott> and no one touched on the wepons
[03:53] <StarbucksChick> ELFO! *glompz*
[03:54] <StarlinSkyrim> Hey Elfie, chu got a grandniece now. Audrey
[03:54] <Nhlott> Most of his weapons come from tattos or scars. Blue-silver sword from scar on his right arm. He calls it Tenebris Fulmine. Twin battle axes from the axe tattos on his back. Throwing daggers from the dagger tatto on his left forearm. Sheild from circular scar on left hand. Reflective sunglasses which allow him to control anyone he comes into eye contact with. 
[03:54] <Petite'likkle'elf> ZAYN! *glompz back*
[03:54] <Petite'likkle'elf> Hey, grandniece XD
[03:54] <Audrey Campbell> hey!
[03:54] <StarlinSkyrim> Goshness Goodness @Lott
[03:54] <StarbucksChick> wtf lott
[03:54] <StarlinSkyrim> Claim
[03:54] <StarlinSkyrim> @Nicki
[03:55] <Nhlott> what I find kinda funny is two ppl have commented, but neither pointed it out
[03:55] <TheWondefulMaskedMadame> Be back in 20-ish
[03:55] <Petite'likkle'elf> k
[03:55] <StarlinSkyrim> I like to not be too debilitating in the very first comment. But you are probably right
[03:55] <StarlinSkyrim> @Lott
[03:55] <StarlinSkyrim> Hi Kanga
[03:55] <Audrey Campbell> hi 
[03:56] <Kangaroo12345> hi
[03:56] <StarlinSkyrim> Chu need family Kanga?
[03:56] <Comiclove> sorry
[03:56] <Petite'likkle'elf> Hey Kang
[03:56] <Nhlott> but that's the thing, if you don't point it out, they think it's ok
[03:56] <Comiclove> had to go whack comic on the head XD
[03:56] <StarlinSkyrim> IKR @ Other Comic Person XD
[03:56] <Audrey Campbell> XD
[03:56] <Comiclove> XD
[03:56] <StarlinSkyrim> I'm seeing lots of : XD's
[03:56] <Comiclove> I have a name
[03:57] <StarlinSkyrim> Prey tell
[03:57] <StarlinSkyrim> *Pray
[03:57] <Audrey Campbell> what is it?
[03:57] <StarlinSkyrim> *suspenseful music*
[03:57] <Petite'likkle'elf> dafuq >.>
[03:57] <Petite'likkle'elf> People are so stupid these days <.<
[03:57] <StarlinSkyrim> ??
[03:57] <StarlinSkyrim> @Elfie
[03:58] <Petite'likkle'elf> This dude
[03:58] <Sean187jr> Who
[03:58] <Petite'likkle'elf> goes and posts a review on my friend's fanfic 
[03:58] <Audrey Campbell> who the heck was that comic person?
[03:58] <Petite'likkle'elf> and says it's pasted from f*cking youtube!
[03:58] <StarlinSkyrim> Elly I think
[03:59] <Audrey Campbell> ah
[03:59] <StarlinSkyrim> *massages Elf* Calm theeself
[03:59] <Petite'likkle'elf> thyself you mean? :P
[03:59] <Petite'likkle'elf> *is massesged*
[03:59] <Petite'likkle'elf> massaged*
[03:59] <StarbucksChick> *sits on niall* rp?
[03:59] <StarlinSkyrim> Whatever XP
[03:59] <StarlinSkyrim> ME Nicki
[03:59] <LoveCatsOwls> gtg
[03:59] <StarbucksChick> that was at elfie o.o
[03:59] <StarlinSkyrim> But I cannot stay for too much longer
[04:00] <Sean187jr> Bye
[04:00] <StarbucksChick> bai owlz
[04:00] <Petite'likkle'elf> *is sat on*
[04:00] <StarlinSkyrim> Oh, fine, whatevs
[04:00] <Petite'likkle'elf> Laters Cats
[04:00] <Nhlott> le line thingy
[04:00] <Petite'likkle'elf> Sure, Zayn
[04:00] <StarlinSkyrim> :)
[04:00] <Audrey Campbell> bye cats
[04:00] <LoveCatsOwls> |
[04:00] <StarlinSkyrim> |
[04:00] <StarlinSkyrim> Why?
[04:00] <Petite'likkle'elf> XD
[04:00] <StarbucksChick> [[Rhiannon Stark|welcome her elfie]]
[04:00] <Petite'likkle'elf> okies
[04:00] <StarlinSkyrim> gtg now
[04:01] <StarbucksChick> bai
[04:01] <StarlinSkyrim> see yall laters
[04:01] <Audrey Campbell> bye star
[04:01] <StarlinSkyrim> *Y'all
[04:01] <Petite'likkle'elf> Posted Zayn
[04:01] <Petite'likkle'elf> Byebye Star :(
[04:02] <Nhlott> posted, Nicks
[04:02] <Petite'likkle'elf> Hey Del, Raven
[04:03] <Nhlott> *sneak attack glompz Del*
[04:03] <GirlofDelusion> Ah!
[04:03] <GirlofDelusion> 
[04:03] <LoveCatsOwls> @ hor pm
[04:03] <StarbucksChick> posted elfo
[04:03] <GirlofDelusion> LOTTIE!
[04:03] <StarbucksChick> hai del
[04:03] <Petite'likkle'elf> Hey Water
[04:03] <Audrey Campbell> hi water
[04:03] <Waterdaughter1> hey elf!! *hugs*
[04:03] <Petite'likkle'elf> *hugs back*
[04:04] <Petite'likkle'elf> posted Chickeh
[04:04] <Nhlott> >:D
[04:04] <Audrey Campbell> ...
[04:05] <Audrey Campbell> ._.
[04:05] <Comiclove> >_<
[04:06] <Audrey Campbell> hi this the real comic?
[04:06] <Comiclove> Depends
[04:06] <Comiclove> *spins in chair*
[04:06] <Sean187jr> Yep
[04:06] <Sean187jr> It the real one
[04:06] <Petite'likkle'elf> Wibbles Comic
[04:06] <Audrey Campbell> cool
[04:06] <Poseidon Child> Holaaa!
[04:06] <Comiclove> :P
[04:07] <Petite'likkle'elf> *ultra mega uber tackle glomz*
[04:07] <Poseidon Child> ELFIEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEE!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!
[04:07] <Poseidon Child> 
[04:07] <Petite'likkle'elf> glompz*
[04:07] <Comiclove> It's not the real one again XP{
[04:07] <Sean187jr> Hey posey
[04:07] <Audrey Campbell> hi posey
[04:07] <Poseidon Child> *uber tackle mega ultra glompz*
[04:07] <Petite'likkle'elf> :D
[04:07] <Poseidon Child> Hola sean
[04:07] <Poseidon Child> Hola Audrey
[04:07] <Nhlott> welcomed chu char, Nicks
[04:07] <Petite'likkle'elf> Me posted le contest thingeh, Pos :P
[04:07] <Nhlott> you too, Cats
[04:07] <Poseidon Child> :D
[04:07] <Poseidon Child> yeah!
[04:07] <LoveCatsOwls> kk, thanks
[04:07] <Poseidon Child> now we wait
[04:07] <Poseidon Child> like a cat
[04:07] <Petite'likkle'elf> Yep :P
[04:07] <Comiclove> lol
[04:07] <Petite'likkle'elf> *sways and waits*
[04:08] <Audrey Campbell> XD
[04:08] <Audrey Campbell> ...
[04:08] <Petite'likkle'elf> Why is Mika not on? :( He's on skype
[04:09] <Comiclove> dunno :P
[04:09] <Audrey Campbell> dunno
[04:09] <Audrey Campbell> :P
[04:09] <Petite'likkle'elf> Hmph. *goes to drag Mika on*
[04:09] <Audrey Campbell> XD
[04:09] <Sean187jr> *hangs from roof* 
[04:09] <Sean187jr> XD
[04:10] <Petite'likkle'elf> Ugh, brb
[04:10] <Audrey Campbell> *wants sissy to come on*
[04:11] <LoveCatsOwls> gtg
[04:11] <Audrey Campbell> :(
[04:11] <Comiclove> ^
[04:11] <Audrey Campbell> bye cats
[04:11] <Petite'likkle'elf> Back
[04:11] <Petite'likkle'elf> Bye cats
[04:11] <Head of Ravenclaw> bye cats
[04:12] <LoveCatsOwls> bye
[04:12] <Comiclove> bye LiCO
[04:12] <Comiclove> :P
[04:12] <Petite'likkle'elf> LiCO?
[04:12] <Audrey Campbell> *really wants sissy*
[04:12] <Audrey Campbell> where is she???
[04:12] <Comiclove> LCO with a i
[04:12] <Comiclove> :P
[04:13] <Petite'likkle'elf> oh XP
[04:13] <Comiclove> idk
[04:13] <Audrey Campbell> :(
[04:13] <Comiclove> hey nar
[04:13] <Petite'likkle'elf> idk, ur her------NAR! *glompz*
[04:13] <Audrey Campbell> hey nar
[04:13] <Narutofreak0> *is glompzed
[04:13] <Narutofreak0> **
[04:13] <Comiclove> XD
[04:13] <Narutofreak0> shhhhh
[04:13] <Narutofreak0> im not here
[04:13] <Narutofreak0> so what up?
[04:13] <Comiclove> you aren't?
[04:13] <Audrey Campbell> ?
[04:14] <Petite'likkle'elf> XD
[04:14] <Narutofreak0> oh and elfi
[04:14] <Comiclove> ..
[04:14] <Petite'likkle'elf> Yeap?
[04:14] <Comiclove> .
[04:14] <TheWondefulMaskedMadame> Hi
[04:14] <Narutofreak0> if you could get off me so i can finish my drawing?
[04:14] <Audrey Campbell> hi wonder
[04:14] <Narutofreak0> that would be great
[04:15] <Petite'likkle'elf> Okay :P *gets off Nar so he can finish his drawing*
[04:15] <Petite'likkle'elf> Wibbles Wonder and Comic
[04:15] <TheWondefulMaskedMadame> *sits in corner*
[04:15] <Comiclove> ..
[04:15] <Comiclove> thanks
[04:15] <Comiclove> Stupid lag >_<
[04:15] <Audrey Campbell> ...
[04:15] <Comiclove> *starts attacking lag*
[04:16] <TheWondefulMaskedMadame> Stupid Lag is Clever
[04:16] <Comiclove> Bot?
[04:16] <Comiclove> O.o
[04:16] <TheWondefulMaskedMadame> ;P
[04:16] <TheWondefulMaskedMadame> *hasn't talked to Cleverbot in ages*
[04:16] <Sean187jr> *still hanging from roof and meditates* ohmmmm
[04:17] <Petite'likkle'elf> ^ Wonder
[04:17] <Audrey Campbell> wow u held on for long!
[04:17] <TheWondefulMaskedMadame> Hiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiii.
[04:17] <TheWondefulMaskedMadame> You ok?
[04:17] <TheWondefulMaskedMadame> Yes, why?
[04:17] <TheWondefulMaskedMadame> You seem annoyed.
[04:17] <Petite'likkle'elf> O.o
[04:17] <Petite'likkle'elf> Oh XP
[04:17] <Petite'likkle'elf> link me please?
[04:17] <TheWondefulMaskedMadame> ikr?!
[04:18] <TheWondefulMaskedMadame> k
[04:18] <TheWondefulMaskedMadame>
[04:18] <Petite'likkle'elf> Danke
[04:18] <Petite'likkle'elf> Wibbles Water *hugs*
[04:18] <Audrey Campbell> hi water
[04:18] <Poseidon Child> xD
[04:18] <Petite'likkle'elf> Wibbles POsehhhhhhhhhhhhhhhhh
[04:18] <Petite'likkle'elf> Poseh*
[04:18] <Poseidon Child> Dankeeee Elfieeeeeeeeeeeeeeeeee
[04:19] <Audrey Campbell> hi posey
[04:19] <Poseidon Child> cleverbot can be quite smart sometimes
[04:19] <Poseidon Child> yet so dumb
[04:19] <Sean187jr> Hola posey
[04:19] <Poseidon Child> at other times
[04:19] <Petite'likkle'elf> XD
[04:19] <Poseidon Child> Hola Audrey
[04:19] <Poseidon Child> + Sean
[04:19] <Petite'likkle'elf> It said it lived in Amy which was in England once >.>
[04:19] <Narutofreak0> finito
[04:19] <Poseidon Child> lol
[04:19] <Poseidon Child> ICEY!
[04:19] <Poseidon Child> *hugs*
[04:19] <TheWondefulMaskedMadame> We're having an argument over colours
[04:19] <Audrey Campbell> hi ice
[04:19] <TheWondefulMaskedMadame> Hai Icy
[04:20] <Poseidon Child> i was having an argument
[04:20] <Petite'likkle'elf> Hey Icy
[04:20] <Poseidon Child> of whether JB or 1D was better
[04:20] <Petite'likkle'elf> *sits on Nar*
[04:20] <Poseidon Child> it was like
[04:20] <Petite'likkle'elf> ID FTW!
[04:20] <Petite'likkle'elf> 1D*
[04:20] <Poseidon Child> omg i know Justin
[04:20] <Poseidon Child> and i was like oh he sucks
[04:20] <Poseidon Child> and then the bot was like
[04:20] <Poseidon Child> yeah i agree
[04:20] <Petite'likkle'elf> XD
[04:20] <Narutofreak0> *is sat on*
[04:20] <Poseidon Child> was so confusing
[04:20] <Narutofreak0> ohaidere elf
[04:20] <Sean187jr> My brother left
[04:20] <Poseidon Child> then i remember the bot went like i love 1D
[04:21] <TheWondefulMaskedMadame> I like trains!
[04:21] <TheWondefulMaskedMadame> I like trains...
[04:21] <TheWondefulMaskedMadame> I like them more.
[04:21] <Poseidon Child> :P
[04:21] <Poseidon Child> :D
[04:21] <Poseidon Child> xD
[04:21] <Nhlott> *has an idea for an awesome Amazon*
[04:21] <Petite'likkle'elf> ohaidere Nar :P
[04:21] <Audrey Campbell> what?
[04:21] <TheWondefulMaskedMadame> Run Lott, run to claiming! XP
[04:21] <Poseidon Child> ooooo
[04:21] <Poseidon Child> nearly everyone here
[04:21] <Poseidon Child> as a trident
[04:21] <Petite'likkle'elf> XD
[04:21] <Poseidon Child> :D
[04:21] <Petite'likkle'elf> Le sexyyyy trident!
[04:21] <Audrey Campbell> XD
[04:21] <Petite'likkle'elf> :P
[04:21] <Poseidon Child> xD
[04:21] <Petite'likkle'elf> :D
[04:21] <Poseidon Child> omg
[04:22] <TheWondefulMaskedMadame> I'm all by myself at le end >.>
[04:22] <Poseidon Child> it would be cool
[04:22] <Poseidon Child> if we could customize it
[04:22] <Petite'likkle'elf> XD Wonder
[04:22] <Poseidon Child> :D
[04:22] <Poseidon Child> haha
[04:22] <Narutofreak0> ♫allllllll by mysellllllllllllf♫
[04:22] <Petite'likkle'elf> ikr, POsey? :P
[04:22] <Poseidon Child> forever aloneeee
[04:22] <Petite'likkle'elf> No you're not Nar >.>
[04:22] <Petite'likkle'elf> But Wonder is :P
[04:22] <TheWondefulMaskedMadame> *forever alone*
[04:22] <Narutofreak0> i know
[04:22] <Poseidon Child> xD
[04:22] <Petite'likkle'elf> XD
[04:22] <TheWondefulMaskedMadame> *hates being forever alone*
[04:22] <Narutofreak0> i've got you
[04:22] <Narutofreak0> :p
[04:22] <TheWondefulMaskedMadame> Now kiss!
[04:22] <TheWondefulMaskedMadame> ;P
[04:23] <Petite'likkle'elf> O.O
[04:23] <TheWondefulMaskedMadame> *likes saying that*
[04:23] <Petite'likkle'elf> @Wonder
[04:23] <Petite'likkle'elf> XD Nar
[04:23] <Poseidon Child> xD
[04:23] <Poseidon Child> KISS KISS KISS!
[04:23] <Poseidon Child> 
[04:23] <TheWondefulMaskedMadame> I'm gonna be in the corner wishing I wasn't forever alone *crawls over to corner*
[04:23] <Petite'likkle'elf> O.O Posey
[04:24] <Poseidon Child> *throws an imaginary friend at Wonder*
[04:24] <Narutofreak0> *makes posey kiss wonder*
[04:24] <Poseidon Child> there chu go
[04:24] <Poseidon Child> o.o
[04:24] <Narutofreak0> there
[04:24] <Petite'likkle'elf> Chur hubby..... was here, Wonder 
[04:24] <Petite'likkle'elf> O.O Nar
[04:24] <Audrey Campbell> *hugs wonder*
[04:24] <Narutofreak0> chu haz your kiss
[04:24] <Poseidon Child> no
[04:24] <TheWondefulMaskedMadame> *dodges*
[04:24] <Poseidon Child> i was telling you to kiss Elfie
[04:24] <TheWondefulMaskedMadame> ik Elfie
[04:24] <Petite'likkle'elf> >.>
[04:24] <Poseidon Child> i have Louis :)
[04:24] <Petite'likkle'elf> @Posey
[04:24] <Poseidon Child> and Nathan
[04:24] <Poseidon Child> and Tom
[04:24] <Poseidon Child> xD
[04:24] <TheWondefulMaskedMadame> I have NO ONE!
[04:24] <Petite'likkle'elf> Nathan is mIIIIIIIIIIIINE!
[04:24] <Poseidon Child> :OOO
[04:24] <TheWondefulMaskedMadame> >.>
[04:24] <Poseidon Child> >.<
[04:24] <Petite'likkle'elf> >.>
[04:24] <Audrey Campbell> *HUGS WONDER*
[04:24] <Petite'likkle'elf> >.<
[04:24] <TheWondefulMaskedMadame> *hugs back*
[04:25] <Poseidon Child> haha
[04:25] <Poseidon Child> i dibbed him
[04:25] <Poseidon Child> :P
[04:25] <Petite'likkle'elf> Nathan is miiiiiiiiiiiiiine
[04:25] <Poseidon Child> alreaddyyyyyyy
[04:25] <Petite'likkle'elf> >.<
[04:25] <Poseidon Child> *dances*
[04:25] <Petite'likkle'elf> Ask Atlas
[04:25] <Poseidon Child> and Tom
[04:25] <Poseidon Child> :)
[04:25] <Petite'likkle'elf> I dibbed him before chu!
[04:25] <TheWondefulMaskedMadame> I have Lady Gaga
[04:25] <Petite'likkle'elf> Chu can have Tom and I'll have Nathan :P
[04:25] <Poseidon Child> >.<
[04:25] <Poseidon Child> b-b-but Nathan
[04:25] <Poseidon Child> is SEX
[04:25] <Poseidon Child> >.<
[04:25] <Petite'likkle'elf> O.O
[04:25] <Poseidon Child> his hair'omfg
[04:25] <Poseidon Child> dfahksdhfjksd
[04:25] <Petite'likkle'elf> IKR?!
[04:25] <Poseidon Child> did chu see it!
[04:25] <Poseidon Child> it's like
[04:26] <TheWondefulMaskedMadame> *sighs*
[04:26] <Petite'likkle'elf> Nathan is moi's!
[04:26] <Poseidon Child> omnomnnmod
[04:26] <TheWondefulMaskedMadame> Too much girl talk
[04:26] <Poseidon Child> >.<
[04:26] <Petite'likkle'elf> XD
[04:26] <Audrey Campbell> XD
[04:26] <Poseidon Child> fine 
[04:26] <Poseidon Child> on this wiki
[04:26] <Petite'likkle'elf> Yahay!
[04:26] <Petite'likkle'elf> :D--- >.>
[04:26] <Waterdaughter1> thanks *hugs back*
[04:26] <TheWondefulMaskedMadame> *eats WD*
[04:26] <Petite'likkle'elf> O.O Water is here?
[04:26] <TheWondefulMaskedMadame> Yes
[04:26] <TheWondefulMaskedMadame> She's hiding on us
[04:26] <TheWondefulMaskedMadame> >.>
[04:26] <Poseidon Child> but in mah school
[04:26] <TheWondefulMaskedMadame> That's all
[04:26] <Poseidon Child> He's MINEEE
[04:26] <Poseidon Child> muahahaha
[04:26] <Poseidon Child> <3
[04:26] <TheWondefulMaskedMadame> *together alone*
[04:26] <Poseidon Child> Hola Water!
[04:27] <Petite'likkle'elf> In my school he's MIIIIINE!
[04:27] <Narutofreak0> the one person who will def not be on my dibs list
[04:27] <Poseidon Child> deall
[04:27] <Narutofreak0> Lil' Kim
[04:27] <Poseidon Child> as long as we dont go to the same school
[04:27] <Poseidon Child> :D
[04:27] <TheWondefulMaskedMadame> *hit someone*
[04:27] <Petite'likkle'elf> Ofc not, Pos
[04:27] <Petite'likkle'elf> *is not that someone*
[04:27] <Poseidon Child> haha
[04:27] <Narutofreak0> *hits wonder back*
[04:27] <TheWondefulMaskedMadame> *hits Nar back*
[04:27] <Petite'likkle'elf> I mean I'm in flipping Wolvo and chur in HK XP
[04:27] <Poseidon Child> but next year
[04:27] <Petite'likkle'elf> Don't hit mehhh! DX
[04:27] <Poseidon Child> i'll be in
[04:27] <Narutofreak0> *hits wonder again*
[04:27] <TheWondefulMaskedMadame> O_O I would hate to see a poke war with 2 nemesis kids
[04:27] <Poseidon Child> Cheltenhammmmmmmmm
[04:27] <Poseidon Child> :D
[04:27] <Poseidon Child> 
[04:27] <TheWondefulMaskedMadame> *hits back*
[04:27] <Poseidon Child> omg
[04:27] <Poseidon Child> that would
[04:28] <Poseidon Child> be awesomeeee!
[04:28] <Poseidon Child> on facebook?
[04:28] <Petite'likkle'elf> Idkwtf Cheltenham is >.>
[04:28] <Narutofreak0> *hits back*
[04:28] <Petite'likkle'elf> XD
[04:28] <Poseidon Child> Gloucestshire
[04:28] <TheWondefulMaskedMadame> *hits back*
[04:28] <Petite'likkle'elf> Don't hit meh :(
[04:28] <Poseidon Child> however you spell that
[04:28] <Petite'likkle'elf> Oh, that's in Scotland innit?
[04:28] <Poseidon Child> o.o
[04:28] <Poseidon Child> nope
[04:28] <Poseidon Child> England
[04:28] <Petite'likkle'elf> >.>
[04:28] <Poseidon Child> xD
[04:28] <Petite'likkle'elf> F*ck
[04:28] <Narutofreak0> *just realized elf is still on top of him*
[04:28] <Petite'likkle'elf> Yes, I am!
[04:28] <Petite'likkle'elf> >.>
[04:28] <TheWondefulMaskedMadame> *moves Elf*
[04:28] <Petite'likkle'elf> *is not moved*
[04:28] <TheWondefulMaskedMadame> -.-
[04:29] <Petite'likkle'elf> Is my geography really that shit? >.>
[04:29] <TheWondefulMaskedMadame> I'm gonna be in the closet if anyone wants me
[04:29] <Petite'likkle'elf> Okay :P
[04:29] <Poseidon Child> lol
[04:29] <Poseidon Child> and ok
[04:29] <Poseidon Child> bbl
[04:29] <Narutofreak0> *obliviates the closet*
[04:29] <Poseidon Child> or not
[04:29] <Narutofreak0> hai lott
[04:29] <Petite'likkle'elf> Wibbles Lotteh
[04:29] <TheWondefulMaskedMadame> :(
[04:29] <TheWondefulMaskedMadame> My home
[04:29] <Petite'likkle'elf> XD
[04:29] <Audrey Campbell> hi lott
[04:29] <TheWondefulMaskedMadame> My people
[04:29] <TheWondefulMaskedMadame> My life is ruined D"X
[04:29] <Nhlott> well, that sucked
[04:29] <Nhlott> 
[04:29] <Nhlott> hey all
[04:30] <TheWondefulMaskedMadame> *cries over the death of the closet*
[04:30] <Narutofreak0> *is gonna call elf effie from now on*
[04:30] <TheWondefulMaskedMadame> No Jas calls her that
[04:30] <Audrey Campbell> yeah
[04:30] <TheWondefulMaskedMadame> I call her Likkle
[04:30] <Petite'likkle'elf> NO! No calling meh Likkle :(
[04:31] <TheWondefulMaskedMadame> I am
[04:31] <Audrey Campbell> no stealiesthats what jas would say
[04:31] <Comiclove> >_<
[04:31] <TheWondefulMaskedMadame> ;D
[04:31] <Petite'likkle'elf> DX
[04:31] <TheWondefulMaskedMadame> Hai Icy
[04:31] <Petite'likkle'elf> Hey Icy
[04:31] <Comiclove> .
[04:31] <Comiclove> Phew
[04:31] <Iceclaw100> is this comic
[04:31] <Audrey Campbell> hi icy
[04:31] <Narutofreak0>
[04:31] <Iceclaw100> or comic friend?
[04:31] <TheWondefulMaskedMadame> *gets carried bridal style by someone*
[04:31] <StarbucksChick> posted on lake and rhi lottie
[04:31] <Petite'likkle'elf> XD Nar
[04:31] <TheWondefulMaskedMadame> XD Nar
[04:31] <Petite'likkle'elf> *is not that someone
[04:31] <Petite'likkle'elf> **
[04:31] <StarbucksChick> hai icy *hugs*
[04:31] <Iceclaw100> *hugs back*
[04:31] <Comiclove> idk
[04:31] <Comiclove> XP
[04:31] <Narutofreak0>
[04:32] <Iceclaw100> *pokes comic*
[04:32] <Comiclove> Hry
[04:32] <Nhlott> Eatin Ice Cream at 11 AM? BOSS MOVE
[04:32] <Comiclove> Hey*
[04:32] <Comiclove> XD
[04:32] <Comiclove> ROFL
[04:32] <Audrey Campbell> *IS BEING ATTACKED BY RL PERSON*
[04:32] <Narutofreak0> how sad for you
[04:32] <TheWondefulMaskedMadame> Ron Weasley.
[04:32] <TheWondefulMaskedMadame> Harry potter.
[04:32] <TheWondefulMaskedMadame> Hermione Granger.
[04:32] <TheWondefulMaskedMadame> Fred and George Weasley. <<<<<<<Me and cleverbot
[04:32] <Iceclaw100> *hugs comic*
[04:32] <StarbucksChick> lol wt
[04:32] <Petite'likkle'elf> Damn, forgot about cleverbot >.>
[04:32] <Narutofreak0> oooooh
[04:33] <Narutofreak0> Glee's on tonight
[04:33] <Nhlott> Nicki, chu posted?
[04:33] <TheWondefulMaskedMadame> *rides someone*
[04:33] <Audrey Campbell> stupid cousin in rl!
[04:33] <Narutofreak0> you have 30 seconds to make all the jokes about me liking glee
[04:33] <Narutofreak0> starting........NOW
[04:33] <StarbucksChick> yea i just said i did lott :P
[04:33] <Petite'likkle'elf> *not making any jokehs :P*
[04:33] <TheWondefulMaskedMadame> Glee is "intresting"
[04:33] <TheWondefulMaskedMadame> Interesting*
[04:33] <Petite'likkle'elf> *is not that someone O.O*
[04:33] <Comiclove> *hugs back?*
[04:33] <TheWondefulMaskedMadame> Who am I riding?
[04:33] <Narutofreak0> *hugs effie*
[04:34] <Petite'likkle'elf> *hugs back*
[04:34] <Nhlott> sorry, chat froze :P
[04:34] <Iceclaw100> ok im not sure if this is acually comic
[04:34] <Iceclaw100> usually he doges
[04:34] <TheWondefulMaskedMadame> *throws a knife at something mahogany*
[04:34] <Petite'likkle'elf> That's Orb
[04:34] <Petite'likkle'elf> :P
[04:34] <Narutofreak0> *grabs comi by his collar and shakes him violently*
[04:34] <Petite'likkle'elf> >.>
[04:34] <Narutofreak0> where's the real comic and what did you do with him?!?!?!
[04:35] <TheWondefulMaskedMadame> *lies in the middle of chat*
[04:35] <Petite'likkle'elf> *is still sitting on Nar*
[04:35] <StarbucksChick> posted elfie
[04:35] <TheWondefulMaskedMadame> *throws a knife at elf*
[04:35] <Petite'likkle'elf> Okies
[04:35] <Petite'likkle'elf> *dodges somehow*
[04:35] <Nhlott> le line thingy, plz?
[04:35] <Petite'likkle'elf> Wibbles Posey
[04:35] <TheWondefulMaskedMadame> |
[04:35] <StarbucksChick> |
[04:35] <Petite'likkle'elf> |
[04:35] <Narutofreak0> nooooooooo
[04:35] <Comiclove> ...
[04:35] <Poseidon Child> danke
[04:35] <TheWondefulMaskedMadame> Jinx
[04:35] <Iceclaw100> *hugs posey* hi
[04:35] <Comiclove> Ummm, what?
[04:35] <Narutofreak0> not my automaton
[04:35] <Comiclove> >_>
[04:35] <Petite'likkle'elf> XD
[04:35] <Poseidon Child> Icey!
[04:35] <Petite'likkle'elf> Hey Bloomeh
[04:35] <Comiclove> BLOOM
[04:35] <Iceclaw100> hi bloom
[04:35] <Poseidon Child> *hgus*
[04:35] <Petite'likkle'elf> What Nar?
[04:35] <Poseidon Child> *hugs
[04:35] <Narutofreak0> why si it always the automaton
[04:35] <Comiclove> *tackle hugs bloom*
[04:35] <TheWondefulMaskedMadame> BLOOM!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!! *tackle hugs*
[04:35] <Narutofreak0> D:
[04:35] <Comiclove> Guess who it is?
[04:35] <Audrey Campbell> hi blloom
[04:35] <StarbucksChick> BLOOM! *glompz*
[04:35] <Petite'likkle'elf> O.O
[04:35] <Poseidon Child> Heyo Cloom
[04:36] <Poseidon Child> *BLoom
[04:36] <Comiclove> O_O
[04:36] <Poseidon Child> o.o
[04:36] <Nhlott> Danke
[04:36] <TheWondefulMaskedMadame> Broom >XP
[04:36] <Petite'likkle'elf> Sor farst
[04:36] <Comiclove> Cloom makes me think of some monstrous cross between Comic and Bloom xP
[04:36] <Petite'likkle'elf> >.>
[04:36] <BloomOfFairyTail> goooooods who hugged me and who said hi?
[04:36] <TheWondefulMaskedMadame> O_O
[04:36] <Petite'likkle'elf> XD
[04:36] <Comiclove> Me
[04:36] <Narutofreak0> when you dodged the knife wonder threw it hit the automaton you were sitting on elf
[04:36] <StarbucksChick> lol wt
[04:36] <Comiclove> :P
[04:36] <Poseidon Child> thats what i thought
[04:36] <Comiclove> AKA Elly XP
[04:36] <BloomOfFairyTail> this was all too fast >.<
[04:36] <Poseidon Child> :P
[04:36] <Petite'likkle'elf> O.O Nar
[04:36] <StarbucksChick> i glomped chu
[04:36] <Comiclove> ^@Bloom
[04:36] <Poseidon Child> okay
[04:36] <Poseidon Child> slow motion
[04:36] <Poseidon Child> replay
[04:36] <TheWondefulMaskedMadame> XD
[04:36] <Poseidon Child> Hola Cloom!
[04:36] <Comiclove> XD
[04:36] <Poseidon Child> *Bloom
[04:36] <Petite'likkle'elf> >.> Thanks Nar
[04:36] <Petite'likkle'elf> <.<
[04:36] <StarbucksChick> BLOOM! *glompz*
[04:36] <Narutofreak0> oh btw are you ok?
[04:36] <TheWondefulMaskedMadame> BLOOM!!!!!!!!!!!!! *tackle glompz*
[04:36] <Comiclove> XD
[04:36] <BloomOfFairyTail> NICKI! *glopmzes*
[04:36] <Petite'likkle'elf> Me? Yeah :P
[04:37] <Comiclove> *hugs bloom*
[04:37] <BloomOfFairyTail> WONDER!! *tackle glompzed*
[04:37] <Comiclove> Hey Buddy :P
[04:37] <Poseidon Child> Comic!
[04:37] <Comiclove> >_<
[04:37] <BloomOfFairyTail> *hugs elly back* hullo
[04:37] <Comiclove> He's afk
[04:37] <Poseidon Child> it was a tackle hug!
[04:37] <TheWondefulMaskedMadame> *keeps pushes Nar and Likkle together*
[04:37] <Comiclove> See, told you so
[04:37] <Poseidon Child> read the script
[04:37] <Comiclove> XD
[04:37] <TheWondefulMaskedMadame> pushing*
[04:37] <Comiclove> O_O
[04:37] <Petite'likkle'elf> brb >.>
[04:37] <Poseidon Child> o.o
[04:37] <TheWondefulMaskedMadame> :P
[04:37] <Sean187jr> It's Friday! Friday!
[04:37] <TheWondefulMaskedMadame> O_O
[04:37] <StarbucksChick> no
[04:37] <BloomOfFairyTail> *irk mark*
[04:37] <TheWondefulMaskedMadame> *kills Sean*
[04:37] <Poseidon Child> stfu
[04:37] <Poseidon Child> well
[04:37] <Poseidon Child> at least
[04:37] <TheWondefulMaskedMadame> It's Saturday!
[04:37] <Poseidon Child> its not
[04:37] <Poseidon Child> Hot Problems
[04:37] <StarbucksChick> *kills sean too*
[04:37] <BloomOfFairyTail> thank you wonder
[04:37] <Poseidon Child> *shudders*
[04:37] <BloomOfFairyTail> and nicki
[04:37] <StarbucksChick> np 
[04:38] <Comiclove> *feels like andy when he's pisssed*
[04:38] <Comiclove> e_e
[04:38] <Poseidon Child> did you guys hear Hot Problems by Double Take?
[04:38] <Comiclove> that one song sets me off
[04:38] <BloomOfFairyTail> blood is eating dinner right?
[04:38] <Comiclove> I don't want to >_<
[04:38] <Poseidon Child> Worst. Song. Ever
[04:38] <Poseidon Child> idk
[04:38] <TheWondefulMaskedMadame> Now if you don't mind I'm gonna be forever alone in the corner *drags self to corner*
[04:38] <Comiclove> maybe
[04:38] <Comiclove> idk
[04:38] <Iceclaw100> my stepmom is obsessed with angry birds
[04:38] <Poseidon Child> xD
[04:38] <Poseidon Child> my dad used to be
[04:38] <Poseidon Child> now he's obsessed with the weather
[04:38] <Iceclaw100> *hugs wonder* your not alone
[04:38] <TheWondefulMaskedMadame> HOR!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!! *tackle glompz to death*
[04:38] <Sean187jr> XD
[04:38] <BachLynn23> * (bounce) s next to WT*
[04:38] <Audrey Campbell> hi hor
[04:38] <Poseidon Child> xD
[04:38] <Comiclove> O_O
[04:38] <BloomOfFairyTail> my mom barely knows what an iPhone/iPod is
[04:39] <Poseidon Child> Heyo horsie!
[04:39] <TheWondefulMaskedMadame> *is (bounce) 'd next to*
[04:39] <Audrey Campbell> XD
[04:39] <Poseidon Child> o.o
[04:39] <Comiclove> O__O
[04:39] <Petite'likkle'elf> backers
[04:39] <TheWondefulMaskedMadame> *hugs icy back*
[04:39] <Poseidon Child> (bounce) 
[04:39] <Poseidon Child> xD
[04:39] <Poseidon Child> yeshh
[04:39] <Petite'likkle'elf> O.o Wonder
[04:39] <Poseidon Child> i have cracked le code!
[04:39] <TheWondefulMaskedMadame> (duck) 
[04:39] <Poseidon Child> hmm
[04:39] <Poseidon Child> (chicken)
[04:39] <Petite'likkle'elf> (duck) 
[04:39] <Poseidon Child> (duck) 
[04:39] <Petite'likkle'elf> :P
[04:39] <Poseidon Child> xD
[04:39] <StarbucksChick> it's a duck :P
[04:39] <Nhlott> *lies in wait then hugs Bloom*
[04:39] <Nhlott> hi hi
[04:39] <TheWondefulMaskedMadame> (police) 
[04:39] <Poseidon Child> ik
[04:39] <Poseidon Child> (police) 
[04:39] <Petite'likkle'elf> (police) 
[04:39] <Poseidon Child> hell yeah!
[04:39] <Nhlott> posted, Nicks
[04:39] <BloomOfFairyTail> *hugs lottie back* hey hey
[04:39] <Head of Ravenclaw> (stop) 
[04:39] <Petite'likkle'elf> (stop) 
[04:39] <Head of Ravenclaw> (police) 
[04:39] <BachLynn23> BLOOMY
[04:39] <Poseidon Child> (stop) 
[04:40] <BachLynn23> *tackle hugs*
[04:40] <TheWondefulMaskedMadame> *dies*
[04:40] <Comiclove> ..
[04:40] <TheWondefulMaskedMadame> *to see who would care*
[04:40] <Comiclove> what the heck is happening?
[04:40] <Poseidon Child> :P
[04:40] <BachLynn23> *has sammie give wt cpr*
[04:40] <Comiclove> I don't, MaskedMadame person
[04:40] <TheWondefulMaskedMadame> >.>
[04:40] <BloomOfFairyTail> BACHY! *tackle hugged*
[04:40] <Petite'likkle'elf> I have no f*cking idea, Comic
[04:40] <TheWondefulMaskedMadame> I am Wonder
[04:40] <Comiclove> >_<
[04:40] <TheWondefulMaskedMadame> Nice to meet you
[04:40] <Comiclove> Bloom, explain this
[04:40] <Nhlott> *juggles*
[04:40] <Comiclove> >_<
[04:40] <Petite'likkle'elf> XD
[04:40] <Poseidon Child> everything is happening
[04:40] <Comiclove> XD
[04:40] <Sean187jr> *tries to swim in air then falls* sh*t I thought I could fly
[04:40] <TheWondefulMaskedMadame> *puts coffee over Mr.C.Love*
[04:40] <Petite'likkle'elf> XD
[04:40] <BachLynn23> hey bloomy can we continue rp? can we can we can we??!?!?! *gives puppy dog eyes*
[04:40] <BloomOfFairyTail> people, it's NOT comic. it's his friend Elly
[04:41] <BloomOfFairyTail> sure bach
[04:41] <Comiclove> *waves*
[04:41] <Comiclove> :P
[04:41] <BachLynn23> YAY
[04:41] <Petite'likkle'elf> How do you know? O.o
[04:41] <BachLynn23> I posted
[04:41] <Comiclove> Siple
[04:41] <Petite'likkle'elf> Hey Elly :P
[04:41] <BachLynn23> we are psychic
[04:41] <Poseidon Child> Elly!
[04:41] <BloomOfFairyTail> because I know things :P
[04:41] <Comiclove> Nah
[04:41] <Petite'likkle'elf> XD
[04:41] <Poseidon Child> hiihiii
[04:41] <TheWondefulMaskedMadame> 'Cause Bloom is psychic
[04:41] <Petite'likkle'elf> XD
[04:41] <Comiclove> It's cause I greeted bloom in a epic fashion
[04:41] <Audrey Campbell> hi elly
[04:41] <Comiclove> not like comic
[04:41] <Poseidon Child> :O
[04:41] <Comiclove> comic's not epic
[04:41] <Poseidon Child> :P
[04:41] <Petite'likkle'elf> XDDDDDD
[04:41] <TheWondefulMaskedMadame> an epic*
[04:41] <Poseidon Child> lawl
[04:41] <Comiclove> no matter what he thinks
[04:41] <BloomOfFairyTail> yeah, it gave me the hint
[04:41] <Poseidon Child> this
[04:41] <Comiclove> he will never match my hawtness
[04:41] <Comiclove> <_<
[04:41] <Poseidon Child> is the smartest thing
[04:41] <BloomOfFairyTail> she saying "It's Elly" also helped XP
[04:41] <Petite'likkle'elf> XD
[04:41] <Poseidon Child> chu ever said!
[04:41] <Poseidon Child> wait
[04:41] <Iceclaw100> brb
[04:41] <BachLynn23> [[Beach/Bonfire]] 
[04:41] <BachLynn23> ^ linking myself
[04:41] <Poseidon Child> you're not comic
[04:41] <Poseidon Child> so
[04:41] <Poseidon Child> uh
[04:41] <Poseidon Child> truu dat!
[04:42] <BloomOfFairyTail> and me thanks XD
[04:42] <Petite'likkle'elf> XD
[04:42] <Poseidon Child> o.o
[04:42] <Poseidon Child> she did?
[04:42] <TheWondefulMaskedMadame> *throws cookie at someone*
[04:42] <TheWondefulMaskedMadame> Now die!
[04:42] <Audrey Campbell> where is comic elly?
[04:42] <Petite'likkle'elf> *is not that someone :P*
[04:42] <Comiclove> practicing guitar
[04:42] <Comiclove> >_>
[04:42] <Petite'likkle'elf> XD
[04:42] <Comiclove> I won't deny it, he's good
[04:42] <Comiclove> <_<
[04:42] <Audrey Campbell> XD
[04:42] <Petite'likkle'elf> XD
[04:42] <Comiclove> :P
[04:42] <Poseidon Child> oh right
[04:42] <Poseidon Child> she did
[04:42] <TheWondefulMaskedMadame> Good = Crap or Good = Good?
[04:42] <Poseidon Child> :P
[04:42] <Nhlott> Bach, can ya post on Spawn for me?
[04:42] <Petite'likkle'elf> XD POs
[04:42] <Petite'likkle'elf> Pos*
[04:42] <Comiclove> idk
[04:42] <Comiclove> XD
[04:43] <BachLynn23> maaaaaaaaaaaybe *sits on lott* but first I need to get comfie
[04:43] <Petite'likkle'elf> You'll find us chasing the sun :D
[04:43] <Nhlott> *is sat on*
[04:43] <Petite'likkle'elf> XD Bach
[04:43] <Nhlott> fair enough
[04:43] <Petite'likkle'elf> Hey Mocha
[04:43] <Poseidon Child> ^
[04:43] <Petite'likkle'elf> >.>
[04:43] <Petite'likkle'elf> Bye then!
[04:43] <Poseidon Child> aw she left
[04:43] <Petite'likkle'elf> <.<
[04:43] <Poseidon Child> :(
[04:43] <StarbucksChick> posted on lake, lottie
[04:43] <Poseidon Child> Elfiee
[04:43] <Poseidon Child> could we share
[04:43] <Petite'likkle'elf> Yeshhhh?
[04:43] <BloomOfFairyTail> don't you just love when noobs ignore you? :3
[04:43] <StarbucksChick> and on rhi too
[04:43] <Comiclove> Wait, someone's sitting on someone?
[04:43] <Poseidon Child> Nathan?
[04:43] <Comiclove> O_O
[04:43] <Poseidon Child> pweaseeee
[04:43] <Petite'likkle'elf> >.<
[04:43] <Poseidon Child> pretty pweaseeeeeeeeeeeeeeeeeee?
[04:43] <BloomOfFairyTail> yeah, Bach does it all the time
[04:44] <Petite'likkle'elf> DX
[04:44] <Comiclove> ...
[04:44] <Petite'likkle'elf> Then share Tommeh!
[04:44] <Poseidon Child> ofc i love it @bloom
[04:44] <Comiclove> *scoots away*
[04:44] <Poseidon Child> okieeee
[04:44] <Poseidon Child> :D
[04:44] <TheWondefulMaskedMadame> *dies again*
[04:44] <Poseidon Child> deal?
[04:44] <Comiclove> no one sit on me
[04:44] <Petite'likkle'elf> :D Okies den
[04:44] <Comiclove> >_<
[04:44] <Poseidon Child> OMGGGGGG
[04:44] <Petite'likkle'elf> Comic, my chair's away >.>
[04:44] <Poseidon Child> YEAH BUDDYY!!!!!!
[04:44] <Poseidon Child> xD
[04:44] <Poseidon Child> haha
[04:44] <Petite'likkle'elf> XDDDD
[04:44] <BachLynn23> lottie and I have a prearranged agreement
[04:44] <Audrey Campbell> *revives wonder*
[04:44] <BachLynn23> >.<
[04:44] <TheWondefulMaskedMadame> *is revived*
[04:44] <Iceclaw100> back
[04:44] <Petite'likkle'elf> Wibbles
[04:44] <Poseidon Child> wb Icey
[04:44] <Petite'likkle'elf> Chair is away :(
[04:45] <Poseidon Child> Mah chair is here!
[04:45] <TheWondefulMaskedMadame> *read prearranged as Pregnant* O_O
[04:45] <Petite'likkle'elf> O.O
[04:45] <Poseidon Child> *sits on nicki*
[04:45] <Poseidon Child> o.o
[04:45] <Petite'likkle'elf> My chair is away DDDDDDDX
[04:45] <Poseidon Child> they just had sexxxxx
[04:45] <StarbucksChick> *is sat on* hai posey
[04:45] <Poseidon Child> dah dah dah
[04:45] <TheWondefulMaskedMadame> @Elfie I have no chair
[04:45] <Poseidon Child> Hola Nickeh!
[04:45] <TheWondefulMaskedMadame> or even a teddy bear
[04:45] <TheWondefulMaskedMadame> >.>
[04:45] <TheWondefulMaskedMadame> *sadness*
[04:45] <Petite'likkle'elf> XD
[04:45] <StarbucksChick> *hugs posey*
[04:45] <Poseidon Child> *throws a teddy bear at Wonder*
[04:45] <Poseidon Child> *hgus back*
[04:45] <Poseidon Child> *hugs
[04:45] <Nhlott> wait, who's pregnant?
[04:45] <TheWondefulMaskedMadame> *dodges*
[04:45] <Poseidon Child> :P
[04:45] <Petite'likkle'elf> I has Nar and Harle who is not here :P
[04:45] <Poseidon Child> Bach
[04:45] <TheWondefulMaskedMadame> Bach apparently
[04:45] <Poseidon Child> with chur kiddy!
[04:45] <TheWondefulMaskedMadame> ;P
[04:45] <Poseidon Child> XD
[04:45] <Petite'likkle'elf> XD
[04:46] <BachLynn23> what?
[04:46] <Poseidon Child> o.o
[04:46] <Petite'likkle'elf> XDDDD
[04:46] <BachLynn23> *looks down*
[04:46] <BachLynn23> I don't look preggers
[04:46] <BloomOfFairyTail> dear gods why the heck is it all so fast at this time of the day?! >.<
[04:46] <Poseidon Child> *looks at Wonder*
[04:46] <TheWondefulMaskedMadame> It started with me misreading prearranged
[04:46] <TheWondefulMaskedMadame> >.>
[04:46] <Audrey Campbell> XD
[04:46] <Poseidon Child> *looks back at Bach*
[04:46] <Comiclove> gtg now >_<
[04:46] <Nhlott> oh
[04:46] <Petite'likkle'elf> XD
[04:46] <BloomOfFairyTail> no it started before I got here
[04:46] <TheWondefulMaskedMadame> Bai!
[04:46] <Poseidon Child> Adios Elly
[04:46] <Petite'likkle'elf> Byebye Elleh
[04:46] <Comiclove> time to practice some stuff
[04:46] <Comiclove> :P
[04:46] <BloomOfFairyTail> cya Elly *hugs*
[04:46] <Audrey Campbell> bye elly
[04:46] <Comiclove> bbl in 2 hours
[04:46] <Petite'likkle'elf> O.O
[04:46] <Comiclove> *hugs back*
[04:46] <BachLynn23> I mean I realise bloom and blood are my parents now, but not sure B would be happy me having a child with her hubby
[04:46] <BachLynn23> >.<
[04:46] <Petite'likkle'elf> *read that wroooooong*
[04:46] <Comiclove> XD
[04:46] <Comiclove> Bye
[04:46] <Petite'likkle'elf> XD
[04:46] <Petite'likkle'elf> @Bach
[04:46] <Nhlott> Fairly certain
[04:47] <BloomOfFairyTail> eh? you're going to adopt who? 
[04:47] <Nhlott> and I recall wearing pants....well most of the times she sat on me
[04:47] <BloomOfFairyTail> ....
[04:47] <Narutofreak0> and the other times?
[04:47] <BachLynn23> we used protection?
[04:47] <BachLynn23> >.<
[04:47] <Petite'likkle'elf> Oh wibbles Chair :P
[04:47] <Nhlott> XD
[04:47] <TheWondefulMaskedMadame> I never.....nvm
[04:48] <Audrey Campbell> ...
[04:48] <TheWondefulMaskedMadame> *read Chair as Clair*
[04:48] <Petite'likkle'elf> >.>
[04:48] <TheWondefulMaskedMadame> *again*
[04:48] <Petite'likkle'elf> XD
[04:48] <TheWondefulMaskedMadame> >.<
[04:48] <Audrey Campbell> XD
[04:48] <BloomOfFairyTail> posted Bach
[04:48] <Narutofreak0> elf the only reason you can sit on my automatons is because you're kinda-cute
[04:48] <BachLynn23> lottie, jake/caelo on LL asked us what clues we followed to get to australia, but tbh, I wasn't paying attention to any of the LL stuff and haven't a clue why we went to australia
[04:48] <Nhlott> nor do I
[04:48] <Nhlott> I was gonna get all aggro again
[04:49] <Petite'likkle'elf> I am?
[04:49] <Petite'likkle'elf> :P
[04:49] <Audrey Campbell> *really wants jassie*:(
[04:49] <Nhlott> be all like "We don't owe you any answers"
[04:50] <BloomOfFairyTail> .
[04:50] <Audrey Campbell> wheres ma sissy??? DX
[04:50] <TheWondefulMaskedMadame> *cries in corner*
[04:50] <Petite'likkle'elf> Meh
[04:50] <BachLynn23> @bloomy posted
[04:50] <TheWondefulMaskedMadame> Soooo lonely
[04:50] <Audrey Campbell> *goes to sit with wt*
[04:50] <TheWondefulMaskedMadame> TT_TT
[04:51] <BachLynn23> *yells* you can't HANDLE the truth
[04:51] <Petite'likkle'elf> At least you're not sitting on a bloody automaton, Wonder >.>
[04:51] <Iceclaw100> *hugs wonder* your not alone
[04:51] <Audrey Campbell> *cries*
[04:51] <TheWondefulMaskedMadame> At least you're sitting on something
[04:51] <TheWondefulMaskedMadame> *hugs back*
[04:51] <Petite'likkle'elf> True :P
[04:51] <BachLynn23> is that an automaton, or are you just happy to see me
[04:52] <Nhlott> posted on le lake, Nicks
[04:52] <Audrey Campbell> *wants jas desperately*
[04:52] <Nhlott> but did ya post on Rhi
[04:52] <TheWondefulMaskedMadame> *wants someone to sit on*
[04:58] <Petite'likkle'elf> Ohaidere Bloodeh
[04:58] <Petite'likkle'elf> XD Blood
[04:58] <Black Wolf of blood> Fairy! *Falls onto his bed, hugging back*
[04:58] <Black Wolf of blood> Hey Elfie
[04:58] <BachLynn23> @bloom posted
[04:58] <BloomOfFairyTail> wb bachie
[04:58] <BachLynn23> I poofed (sad) 
[04:58] <Iceclaw100> hi blood
[04:58] <Petite'likkle'elf> Wibbles Bacheh
[04:58] <BloomOfFairyTail> yeah
[04:59] <Petite'likkle'elf> Wibbles Botteh
[04:59] <BloomOfFairyTail> mummy! *hugs bottie*
[04:59] <Audrey Campbell> hi
[04:59] <Petite'likkle'elf> Posted Chickeh
[04:59] <Black Wolf of blood> Hey Icy
[04:59] <TheWondefulMaskedMadame> O.O Bach is bloom's daughter and Bottie is her mother
[04:59] <StarbucksChick> kk
[04:59] <TheWondefulMaskedMadame> O.O
[04:59] <StarbucksChick> ^
[04:59] <TheWondefulMaskedMadame> Hai LCO
[04:59] <StarbucksChick> hai owlz
[04:59] <Petite'likkle'elf> Hey Cats
[04:59] <Audrey Campbell> hi cats
[04:59] <LoveCatsOwls> hai
[04:59] <Nhlott> posted on Lake
[04:59] <Sean187jr> Hiya cats
[04:59] <LoveCatsOwls> any claim anyone wants me to check?
[04:59] <BloomOfFairyTail> hullo cats
[05:00] <LoveCatsOwls> pets or normal :D
[05:00] <LoveCatsOwls> hai all
[05:00] <BachBot> WAIT, lele and I had bloom?
[05:00] <BachBot> when did that happen?
[05:00] <Petite'likkle'elf> XD
[05:00] <StarbucksChick> XD
[05:00] <Audrey Campbell> *loves the hunger games*
[05:00] <TheWondefulMaskedMadame> *loves it more*
[05:01] <BloomOfFairyTail> actually she had me with flamm
[05:01] <TheWondefulMaskedMadame> Awwww
[05:01] <Audrey Campbell> impossible!!!!
[05:01] <BloomOfFairyTail> so chur my stepmummy
[05:01] <BachBot> oh so I'm only her step mum
[05:01] <LoveCatsOwls> XD
[05:01] <TheWondefulMaskedMadame> Coulda been epic if bach was botties grandaughter
[05:01] <BloomOfFairyTail> but stepmummy is too big
[05:01] <BachBot> I wonder if flammable got grounded again
[05:01] <BachBot> that's what happened last time he disappeared
[05:01] <BloomOfFairyTail> so I call you mummy
[05:01] <Audrey Campbell> LOVES the hunger games more than anyone
[05:01] <Audrey Campbell> !!
[05:02] <BloomOfFairyTail> uhuh. I bet the author loves it more
[05:02] <BachBot> *rooted for peeta to die*
[05:02] <TheWondefulMaskedMadame> @Audrey What did Rue get for her training score then
[05:02] <BloomOfFairyTail> *only read the first book and didn't like it that much :/*
[05:02] <LoveCatsOwls> ^
[05:02] <BachLynn23> yea I didn't either
[05:02] <BachLynn23> the premise was interesting
[05:02] <Audrey Campbell> 8
[05:02] <BachLynn23> but Katniss is a boring narrator
[05:02] <TheWondefulMaskedMadame> >.>
[05:02] <Iceclaw100> i think that rue got 7
[05:02] <Nhlott> le posted, Nicki
[05:02] <Petite'likkle'elf> I thought it was 7?
[05:02] <TheWondefulMaskedMadame> It was 7
[05:02] <Petite'likkle'elf> Muahaa!
[05:02] <BloomOfFairyTail> I was kinda cheering "Kill Katniss!"
[05:02] <Petite'likkle'elf> XDDD
[05:03] <TheWondefulMaskedMadame> I wanted Peeta to win
[05:03] <BloomOfFairyTail> but they didn't D:
[05:03] <Iceclaw100> i wanted katniss to die, and peeta and cato to get away
[05:03] <BloomOfFairyTail> I wanted Cato to win
[05:03] <Petite'likkle'elf> ikr, Wonder?
[05:03] <TheWondefulMaskedMadame> Peeta woulda been a fun narrator
[05:03] <LoveCatsOwls> rp anyone?
[05:03] <Audrey Campbell> oh Yea thats what i ment...
[05:03] <BachLynn23> I wanted Rue to win
[05:03] <Petite'likkle'elf> ikr, Ice?
[05:03] <BachLynn23> cato was a career
[05:03] <BloomOfFairyTail> XD
[05:04] <BloomOfFairyTail> posted Bach
[05:04] <TheWondefulMaskedMadame> That woulda been awesome Icy
[05:04] <Audrey Campbell> Rue 
[05:04] <BloomOfFairyTail> I just wanted Cato.
[05:04] <TheWondefulMaskedMadame> Thresh
[05:04] <TheWondefulMaskedMadame> Thresh
[05:04] <Iceclaw100> cato deserves peeta more than katniss
[05:04] <TheWondefulMaskedMadame> Thresh did
[05:04] <TheWondefulMaskedMadame> XP
[05:04] <Audrey Campbell> XD
[05:05] <BloomOfFairyTail> *pets her avvie*
[05:05] <StarbucksChick> posted on le lake and on rhi lottie
[05:05] <Iceclaw100> *is a major catoXpeeta fan*
[05:05] <Petite'likkle'elf> idk who I wanted to win
[05:05] <TheWondefulMaskedMadame> Same Icy
[05:05] <Audrey Campbell> me niether
[05:05] <Iceclaw100> *hugs wonder*
[05:05] <TheWondefulMaskedMadame> I actually like any boyXboy couples >.>
[05:05] <TheWondefulMaskedMadame> *hugs back*
[05:05] <BloomOfFairyTail> *is a major "HG was okay" fan*
[05:05] <Petite'likkle'elf> XD
[05:05] <Iceclaw100> i dont like all, but i like a lot 
[05:05] <Audrey Campbell> XD
[05:05] <BloomOfFairyTail> meh, I only like two boyXboy couples
[05:05] <BloomOfFairyTail> one from Death Note
[05:05] <BloomOfFairyTail> the other one from Naruto
[05:06] <Iceclaw100> narutoXsasuke
[05:06] <Iceclaw100> ?
[05:06] <BloomOfFairyTail> ew
[05:06] <BloomOfFairyTail> deidaraXsasori
[05:06] <Iceclaw100> ok
[05:06] <Audrey Campbell> ...
[05:06] <BloomOfFairyTail> I hate sasuke >.>
[05:06] <Petite'likkle'elf> Hey HH
[05:06] <Iceclaw100> i love sasuke
[05:06] <Petite'likkle'elf> Wibbles Sean
[05:06] <BloomOfFairyTail> he's a little b*tch that gave to orochimaru for 2 years
[05:06] <HadesHero> Hey 
[05:06] <TheWondefulMaskedMadame> idkwtf Sasuke is
[05:07] <StarbucksChick> ^
[05:07] <Petite'likkle'elf> Naruto
[05:07] <Petite'likkle'elf> The blue one I think
[05:07] <Petite'likkle'elf> Well with the blue headthing
[05:07] <Iceclaw100> bloom, Sasuke tries to take revenge for his brother
[05:07] <Iceclaw100> after killing him
[05:07] <Audrey Campbell> wants jas*
[05:07] <BloomOfFairyTail> so? he's still a litle b*tch
[05:08] <LoveCatsOwls> lott, what's your HG wiki called?
[05:08] <LoveCatsOwls> 
[05:08] <BloomOfFairyTail> and I know that >.>
[05:08] <BloomOfFairyTail> I'm following the manga
[05:08] <BloomOfFairyTail> <that's sasuke
[05:08] <Narutofreak0> they ALL have blue forehead protectors
[05:08] <Petite'likkle'elf> >.>
[05:08] <Petite'likkle'elf> ik, Nar
[05:08] <Audrey Campbell> HG wiki?
[05:08] <Iceclaw100> and trust me the fanfics were sasuke is uke are just as good as the ones that hes Seme
[05:08] <Nhlott> @Cats, I scrapped it
[05:08] <TheWondefulMaskedMadame>
[05:09] <Petite'likkle'elf> XD Wonder
[05:09] <BloomOfFairyTail> eh.... I don't read those fanfics ._.
[05:09] <LoveCatsOwls> why lott?
[05:09] <LoveCatsOwls> 
[05:09] <BloomOfFairyTail> only melloXmatt and deidaraXsasori
[05:09] <Iceclaw100> Gaara is my favorite character
[05:09] <BachLynn23> @bloom posted
[05:09] <HadesHero> Hey this is a dumb question but if I had 2 charries in a cain ,and they both are killed off can I make a enw one for that cabin"
[05:09] <HadesHero> ?
[05:09] <Petite'likkle'elf> omfg, 25 notif.s on fb >.>
[05:10] <Iceclaw100> GaaraXSasukeis a great coupleing
[05:10] <BloomOfFairyTail> hm.. my fave of those who are still alive would be the kyuubi
[05:10] <Iceclaw100> i feel so bad for the tailed beasts
[05:10] <BloomOfFairyTail> ._. he pwns everyone
[05:11] <Iceclaw100> i actually dont like 8-Tails that much, he almost kills Sasuke
[05:11] <TheWondefulMaskedMadame>
[05:11] <Iceclaw100> also i dont know all the jappenes name
[05:11] <Iceclaw100> names*
[05:12] <BloomOfFairyTail> the hachibi is stupid
[05:12] <BloomOfFairyTail> he obeys to bee ._. an
[05:12] <BloomOfFairyTail> and he's an octopus*
[05:12] <Petite'likkle'elf> wb Lott
[05:12] <Sean187jr> If you could have a naruto character what would its jutsu be and how would it look
[05:12] <Iceclaw100> i thought that 8-tails was a bull
[05:12] <BloomOfFairyTail> posted Bachie
[05:12] <BloomOfFairyTail> he's a bull
[05:12] <Narutofreak0> Nara clan
[05:12] <BloomOfFairyTail> with octopus tails
[05:13] <Narutofreak0> 'nuff said
[05:13] <Nhlott> *drop kicks internet*
[05:13] <Narutofreak0> *is an avid shikamaru and shikamari fan*
[05:13] <Sean187jr> Man I would fight sasuke to the death
[05:13] <BloomOfFairyTail> they're alright
[05:13] <Iceclaw100> also i was shocked when i found out who naruto's father was
[05:13] <BloomOfFairyTail> I like everyone in the akatsuki more
[05:13] <Narutofreak0> not really
[05:13] <Narutofreak0> the hair sorta gave it away
[05:13] <BloomOfFairyTail> I wasn't
[05:13] <BloomOfFairyTail> ^^
[05:14] <Iceclaw100> i didnt realise it
[05:14] <Nhlott> posted on both, Nicks
[05:14] <StarbucksChick> kk
[05:14] <Sean187jr> Pain I like pain in the akatsuki
[05:14] <TheWondefulMaskedMadame>
[05:14] <BloomOfFairyTail> the red cape naruto used against pain made it even more obvious ._.
[05:14] <Sean187jr> True
[05:14] <Narutofreak0> i was sorta shocked when i discovered Nagato and Karin were Uzumaki's
[05:14] <Petite'likkle'elf> XD Wonder
[05:14] <LoveCatsOwls> bach, wonder, pm
[05:14] <BloomOfFairyTail> yeeeah I was like
[05:14] <BloomOfFairyTail> "HTF IS THAT B*TCH AN UZUMAKI?!"
[05:15] <BachLynn23> @bloom psoted
[05:15] <Sean187jr> But naruto's father is light speed fast
[05:15] <BloomOfFairyTail> then I realized it kinda made sense
[05:15] <Nhlott> Cats, post on Bull for me?
[05:15] <Narutofreak0> not really
[05:15] <BloomOfFairyTail> she can heal super fast
[05:15] <Narutofreak0> it's just an improvement on the body flicker technique
[05:15] <LoveCatsOwls> sure, link
[05:15] <BloomOfFairyTail> and she can sense chakra really well
[05:15] <Nhlott> [[Blazing Bull Quest]]
[05:16] <Narutofreak0> Naruto is atm by far the best sensor in the series
[05:16] <BloomOfFairyTail> naruto? only when he's in sennin mode
[05:16] <Petite'likkle'elf> Hey Moo
[05:16] <BloomOfFairyTail> because other than that he fails
[05:16] <Moodle> Hey elf
[05:16] <Sean187jr> My favorite in naruto is pain
[05:16] <BloomOfFairyTail> hullo mood
[05:16] <TheWondefulMaskedMadame> UNCLE MOO!!!!!!!!!!!!!!!!! *tackle glompz*
[05:16] <Iceclaw100> but naruto isnt that good at sensing chakra
[05:16] <Moodle> Hey bloom
[05:16] <Narutofreak0> not sensing chakra
[05:16] <Moodle> NIECE!!!!!!!! *Tackle hugs*
[05:16] <Narutofreak0> sensing people
[05:16] <Iceclaw100> oh
[05:16] <BloomOfFairyTail> posted Bach
[05:17] <Iceclaw100> my favorite is neij
[05:17] <Narutofreak0> he can sense their negative emotions or something
[05:17] <BloomOfFairyTail> I don't like neji ._.
[05:17] <Sean187jr> Oh nar did you see the evil naruto
[05:17] <Narutofreak0> yupp
[05:17] <Iceclaw100> damn i cant spell at all
[05:17] <Narutofreak0> neji is.......awesome and meh at the same time
[05:17] <BloomOfFairyTail> I like Temari
[05:17] <Sean187jr> Temari is awesome
[05:17] <BloomOfFairyTail> the time she just made a whole forest go with the wind was awesome XD
[05:17] <Sean187jr> True
[05:18] <Narutofreak0> y'know people insult me for saying this
[05:18] <BloomOfFairyTail> and shikamaru's face of "O_O"
[05:18] <BloomOfFairyTail> was hilarious
[05:18] <Narutofreak0> but imo tenten is way hotter then ino
[05:18] <StarbucksChick> posted on both lottie
[05:18] <Iceclaw100> gaara, sasuke, and neji are all super awesome
[05:18] <Sean187jr> True nar have a point
[05:18] <BloomOfFairyTail> I think tenten only doesn't win more points with me because of her hairstyle
[05:19] <Narutofreak0> *is still pissed about the naruhina thing*
[05:19] <Iceclaw100> tenten, shes teh girl on rocklee, and neji team, right?
[05:19] <BloomOfFairyTail> I like Temari, Deidara, Suigetsu and Kiba
[05:19] <BloomOfFairyTail> yeah
[05:19] <Narutofreak0> please ice
[05:19] <Iceclaw100> kiba is also cool
[05:19] <Narutofreak0> Shikamaru pwns their asses
[05:19] <BloomOfFairyTail> ha! he can't win against temari
[05:19] <BloomOfFairyTail> he gave up
[05:19] <Iceclaw100> shikamaru is the shadow guy, right?
[05:19] <Narutofreak0> he did
[05:19] <Narutofreak0> but he gave up
[05:19] <Narutofreak0> yeah
[05:19] <TheWondefulMaskedMadame> brb
[05:19] <Narutofreak0> he could've easily won
[05:20] <Narutofreak0> but as we all know
[05:20] <BloomOfFairyTail> he was also losing to Tayuya
[05:20] <Narutofreak0> he's a lazy-ass
[05:20] <BloomOfFairyTail> *not sure about that name*
[05:20] <Iceclaw100> he may be able to incompasicate them, but that is all
[05:20] <Narutofreak0> BUT he did defeat kakuzu and hidan
[05:20] <BloomOfFairyTail> then temari appeared to save his sorry ass
[05:20] <BloomOfFairyTail> he only defeated hidan
[05:20] <Iceclaw100> he used tricks to defeat hidan
[05:20] <BloomOfFairyTail> kakuzu was team effort
[05:20] <BloomOfFairyTail> with naruto killing like half of him
[05:21] <Sean187jr> Kakuzu was awesome
[05:21] <BachLynn23> @bloom posted
[05:21] <Iceclaw100> and it was mainly naruto and kakashi who defets kakuzu
[05:21] <BloomOfFairyTail> ^
[05:21] <Narutofreak0> yea
[05:21] <Sean187jr> The best jutsu is thousand ball rasengan
[05:21] <Narutofreak0> the best jutsu is the shadow clone jutsu
[05:22] <Narutofreak0> followed by expansion jutsu
[05:22] <Narutofreak0> then shadow possesion
[05:22] <Narutofreak0> then mind-body switch
[05:22] <Narutofreak0> *skill over power*
[05:22] <LoveCatsOwls> @ bach, wonder, aud and elf, joint pm
[05:22] <Sean187jr> You obviously haven't seen the thousand ball rasengan
[05:22] <Audrey Campbell> k
[05:22] <BloomOfFairyTail> the best jutsu is chidori
[05:22] <Narutofreak0> i have
[05:22] <Narutofreak0> and i still prefer skill over power
[05:23] <BloomOfFairyTail> and that jutsu temari has
[05:23] <BloomOfFairyTail> I like destroying faster
[05:23] <BloomOfFairyTail> also, the sand coffin
[05:23] <Audrey Campbell> cats
[05:23] <BloomOfFairyTail> that one is epic
[05:23] <Iceclaw100> no the best one is amaterasu
[05:23] <Narutofreak0> i honestly can't wait to see naruto's tailed beast ball
[05:23] <BloomOfFairyTail> posted Bach
[05:24] <Iceclaw100> then sand coffin
[05:24] <TheWondefulMaskedMadame> Back
[05:24] <BloomOfFairyTail> he did it already didn't he?
[05:24] <Narutofreak0> Blaze Release you mean ice
[05:24] <LoveCatsOwls> yep?
[05:24] <Narutofreak0> way better then amaterasu
[05:24] <BloomOfFairyTail> against all the other bijuus
[05:24] <Audrey Campbell> wheres the joint pm?
[05:24] <Petite'likkle'elf> Wibbles Wonder
[05:24] <Narutofreak0> no i mean vs sasuke's susanoo
[05:24] <Petite'likkle'elf> Down the pm bit, Audrey
[05:24] <BloomOfFairyTail> ah
[05:24] <Sean187jr> Yeah he did that nar
[05:24] <BloomOfFairyTail> but pains jutsu is also awesome
[05:24] <Iceclaw100> nar i havnt seen blaze realse yet
[05:24] <BloomOfFairyTail> forgot the name though
[05:24] <Iceclaw100> i only just finished 45
[05:24] <Audrey Campbell> can't see it?
[05:25] <Audrey Campbell> ...
[05:25] <Narutofreak0> sasuke uses amaterasu flames to pull of fire style jutsus
[05:25] <Sean187jr> Almighty push is the name bloom
[05:25] <BloomOfFairyTail> uhuh
[05:25] <Narutofreak0> it f*cking pwns
[05:25] <Iceclaw100> ok
[05:25] <Audrey Campbell> ...
[05:25] <Narutofreak0> the gravity thing?
[05:25] <Audrey Campbell> still can't find it cats...
[05:25] <BloomOfFairyTail> all of them actually
[05:26] <BloomOfFairyTail> his paths are awesome
[05:26] <StarbucksChick> where the hell is lott o.o
[05:26] <Petite'likkle'elf> brb
[05:26] <LoveCatsOwls> nvm aud, me and wonde and elf shall discus
[05:26] <Sean187jr> Naruto fought his tailed beast
[05:26] <Audrey Campbell> :(
[05:27] <Narutofreak0> Chibaku Tensei?@bloom
[05:27] <BloomOfFairyTail> dunno ._. I really don't remember the names
[05:27] <Iceclaw100> oh interesting, Gaara's nature is wind
[05:27] <Narutofreak0> Chibaku Tensei is awesome
[05:27] <Narutofreak0> yea
[05:27] <BloomOfFairyTail> yeah
[05:27] <BloomOfFairyTail> didn't know that?
[05:27] <Iceclaw100> i thought it would be earth
[05:27] <Narutofreak0> gaara temari naruto and asuma
[05:27] <BloomOfFairyTail> most sands are wind
[05:27] <Iceclaw100> well i didnt know
[05:27] <LoveCatsOwls> shit!
[05:27] <BloomOfFairyTail> they ARE in the wind country after all
[05:28] <LoveCatsOwls> *shi*
[05:28] <LoveCatsOwls> brb
[05:28] <Petite'likkle'elf> Wibbles
[05:28] <Iceclaw100> *fail*
[05:28] <LoveCatsOwls> right let me do the joint pm again
[05:28] <Audrey Campbell> k
[05:28] <Audrey Campbell> this time me included?
[05:29] <LoveCatsOwls> done and yep
[05:29] <Sean187jr> Ice sasuke was destroyed
[05:29] <Narutofreak0> no he wasn't
[05:29] <Narutofreak0> sean stop babbling nonsense
[05:29] <TheWondefulMaskedMadame> Hai HoR
[05:29] <TheWondefulMaskedMadame> *hugs*
[05:30] <Sean187jr> I mean one of the kages trapped him and used a jutsu to turn him into dust
[05:30] <BloomOfFairyTail> and it failed
[05:30] <BloomOfFairyTail> since he isn't dust ._.
[05:30] <Narutofreak0> so in a sense
[05:30] <Iceclaw100> yeah sean, i dont really believe you at all
[05:30] <Narutofreak0> stop babbling nonsense
[05:31] <BloomOfFairyTail> my theory still stands that he and naruto will fight to kill tobi 
[05:31] <BloomOfFairyTail> then he dies
[05:31] <LoveCatsOwls> afk
[05:31] <BloomOfFairyTail> and everyone starts calling him a hero
[05:31] <LoveCatsOwls> *in pm
[05:31] <BloomOfFairyTail> or shit like that
[05:31] <Sean187jr> No sasuke is to paranoid
[05:31] <Narutofreak0> sasuke and itachi teamed up to destroy kobi iirc
[05:31] <BloomOfFairyTail> are you even reading Sean?
[05:31] <BloomOfFairyTail> kobi?
[05:31] <Sean187jr> That in manga
[05:31] <Narutofreak0> Tobi
[05:31] <BloomOfFairyTail> kabuto you mean?
[05:32] <Narutofreak0> gah
[06:29] <Nhlott> no
[06:29] <StarbucksChick> posted on lake
[06:29] <Mochajava141> ok
[06:29] <Mochajava141> thanks
[06:30] <Petite'likkle'elf> No
[06:30] <Petite'likkle'elf> Damn, late >.>
[06:30] <Petite'likkle'elf> *is sat on* Hey Nicki
[06:30] <Oblivion26> XD
[06:30] <Petite'likkle'elf> *whistles* 
[06:30] <Petite'likkle'elf> Hey Bacheh
[06:30] <Petite'likkle'elf> Hey Botteh
[06:30] <StarbucksChick> hai bachie and bottie
[06:30] <BachLynn23> hi
[06:30] <Head of Ravenclaw> ^
[06:30] <Oblivion26> errr Mocha, was it you that uploaded that pic of that Aion angel before?
[06:30] <BloomOfFairyTail> wb bach
[06:31] <Oblivion26> oh crap, he left -_-
[06:31] <Sean187jr> *turns into a dog* woof
[06:31] <Petite'likkle'elf> Hey J4
[06:31] <Petite'likkle'elf> Meow :P
[06:31] <J4N3Y> hey elf (wave) 
[06:32] <Sean187jr> *goes to sleep*
[06:32] <StarbucksChick> [[Justin Melek]] is in a relationship with a satyress o.o
[06:32] <Ducks-r-homicidal> Hey
[06:32] <Nhlott> She better shave XD
[06:32] <Oblivion26> so?
[06:32] <StarbucksChick> hai (duck) 
[06:33] <StarbucksChick> XDDD lott
[06:33] <Oblivion26> i dont get it....
[06:33] <StarbucksChick> but isnt that bestiality?
[06:34] <Nhlott> posted on both, Nicks
[06:34] <Petite'likkle'elf> Hey Duckeh
[06:34] <StarbucksChick> kk
[06:34] <Nhlott> not really, they're like half human
[06:34] <Ducks-r-homicidal> Hey Elfie (duck) 
[06:35] <Petite'likkle'elf> (duck) :P
[06:35] <Minxelfinforever> ElFIE!!
[06:36] <Nhlott> Hey Minx
[06:36] <Minxelfinforever> LOTT!!
[06:36] <Minxelfinforever> 
[06:36] <Minxelfinforever> :D
[06:36] <Minxelfinforever> *hugs*
[06:36] <BloomOfFairyTail> hey Minx
[06:36] <Nhlott> *hugs back*
[06:36] <Minxelfinforever> (I;m gonna refrain from greeting with caps now) Bloom! *hugs*
[06:37] <BloomOfFairyTail> *hugs back*
[06:37] <Petite'likkle'elf> MINX! Hai :P
[06:37] <Minxelfinforever> *hugs*
[06:37] <Ducks-r-homicidal> Hey Minx
[06:37] <Minxelfinforever> Hey Ducks, wanna hug?
[06:37] <Petite'likkle'elf> *hugs back*
[06:37] <Ducks-r-homicidal> Yep
[06:37] <Minxelfinforever> *hugs*
[06:38] <Ducks-r-homicidal> *hugs back*
[06:38] <StarbucksChick> posted on rhi
[06:38] <StarbucksChick> hai minx
[06:39] <Slayingthehalcyon> hya
[06:39] <Petite'likkle'elf> Hey Slay
[06:39] <StarbucksChick> and on lake
[06:39] <StarbucksChick> hai slay
[06:39] <Slayingthehalcyon> I ish going to prom tonight.
[06:39] <StarbucksChick> cool
[06:40] <Slayingthehalcyon> so I won't be on tonight.
[06:40] <Slayingthehalcyon> my dad speed the internet up today
[06:40] <Ducks-r-homicidal> Hey Slay
[06:40] <Slayingthehalcyon> it went from 1.5 megabits to 10 megabits
[06:40] <Slayingthehalcyon> hya mum
[06:40] <Petite'likkle'elf> G'luck
[06:40] <Slayingthehalcyon> *late tackle hugs elf*
[06:40] <Petite'likkle'elf> *is late tackle hugged* Not this again?
[06:41] <Slayingthehalcyon> *sits by elf*
[06:41] <Petite'likkle'elf> *is sat by* hai dere
[06:41] <BachLynn23> @bloom posted
[06:41] <Slayingthehalcyon> so elf. hows life>
[06:41] <Slayingthehalcyon> ?*
[06:42] <Petite'likkle'elf> Alright thanks you?
[06:42] <BloomOfFairyTail> posted Bach
[06:42] <Slayingthehalcyon> I'm frieking out. 
[06:42] <Slayingthehalcyon> I'm having trouble sitting still
[06:43] <Petite'likkle'elf> Why?
[06:43] <Slayingthehalcyon> I'm to excited.
[06:43] <Slayingthehalcyon> I went shopping until ten last night
[06:43] <Minxelfinforever> @Elfie Can chars challenge for counsellor while on a quest?
[06:43] <Slayingthehalcyon> and then went to a friends house.
[06:43] <Slayingthehalcyon> this morning I ran a two mile race with my friend's family. I came in third place in the whole race.
[06:43] <Slayingthehalcyon> and tonight from 7 to 11 is prom.
[06:43] <Petite'likkle'elf> Idts, Minx
[06:44] <Petite'likkle'elf> Wow O.O
[06:44] <BloomOfFairyTail> I think they can
[06:44] <BloomOfFairyTail> Trav did it 
[06:44] <Petite'likkle'elf> Oh, they can then
[06:44] <Petite'likkle'elf> maybe, idk
[06:44] <Petite'likkle'elf> Lott?
[06:44] <Nhlott> posted on both, Nicks
[06:44] <StarbucksChick> kk
[06:44] <Nhlott> Hmm?
[06:44] <Petite'likkle'elf> Can char challenge counsellors while on quests?
[06:45] <Nhlott> Yea, but the quest their on won't count for eligibility
[06:45] <Nhlott> *they're
[06:45] <Minxelfinforever> Okay, then I'll have to wait until the quest is over, since my char has done 0,not counting the one she's on.
[06:46] <Petite'likkle'elf> brb, washing dishes >.>
[06:46] <Slayingthehalcyon> k
[06:48] <StarbucksChick> posted on both lottie
[06:50] <Minxelfinforever> @Lott Is it okay for a char to have a left caption that says: "too many wannabe hunter B*tches around to be exact"
[06:51] <BachLynn23> @bloom when would you like to rp the date? I figured as it's NYC we'd use a forum for it
[06:52] <Petite'likkle'elf> Back
[06:52] <Ducks-r-homicidal> wibbles Elfie
[06:53] <StarbucksChick> *hugs elfie and sig* *is sad*
[06:53] <Minxelfinforever> Wb, Elfie! :D
[06:53] <BloomOfFairyTail> I dunno Bach. whenever you want 
[06:53] <Petite'likkle'elf> Danke Minx 
[06:53] <Petite'likkle'elf> :P
[06:53] <Petite'likkle'elf> Danke Duck
[06:53] <Petite'likkle'elf> *hugs Nicki back*
[06:53] <Petite'likkle'elf> Suppies?
[06:54] <StarbucksChick> nm
[06:54] <Narutofreak0> gonna go
[06:54] <Narutofreak0> laterz
[06:54] <Sean187jr> Bye
[06:55] <Minxelfinforever> Bye, nar!
[06:55] <Sean187jr> *wakes up*
[06:55] <Signatural> nicki, i'm going off, if you need something from me, i'm on skype
[06:55] <Sean187jr> Woof
[06:55] <Petite'likkle'elf> Byebye Nar :( *hugs*
[06:55] <Petite'likkle'elf> Laters Sig
[06:55] <StarbucksChick> okayyy 
[06:55] <Petite'likkle'elf> DAMN! I missed Nar D:
[06:55] <Petite'likkle'elf> Hey Jas
[06:55] <~Rose Witch~> hey peoples
[06:55] <StarbucksChick> WITCH! *glompz*
[06:55] <BloomOfFairyTail> Hey Jass
[06:55] <Sean187jr> *snarls at rose* woof
[06:56] <~Rose Witch~> *dodges glompz*
[06:56] <Petite'likkle'elf> XD
[06:57] <Petite'likkle'elf> Aww
[06:57] <Ducks-r-homicidal> Hey orb
[06:57] <Petite'likkle'elf> *hugs Nicki*
[06:57] <Orbstar> Allo my peoples!
[06:57] <Petite'likkle'elf> Hey Orb
[06:57] <Petite'likkle'elf> Finally changed chur avvie eh?
[06:57] <Orbstar> Si
[06:57] <Orbstar> :P
[06:57] <StarbucksChick> *hugs Elfie back*
[06:57] <Sean187jr> *barks at orb* woof (hi in dog)
[06:57] <Orbstar> now its a bunch of kittens having what looks like an orgy
[06:57] <Orbstar> sorry
[06:57] <Orbstar> didn't need to say that
[06:57] <Petite'likkle'elf> O.O
[06:58] <Orbstar> :P
[06:58] <Orbstar> im JK
[06:58] <~Rose Witch~> o.o
[06:58] <Orbstar> o.o
[06:58] <Orbstar> jk, jk.........
[06:58] <BachLynn23> @bloom maybe tomorrow?
[06:58] <Sean187jr> *barks again at orb* woof (f*ck in doglish)
[06:59] <BloomOfFairyTail> sure
[06:59] <Orbstar> T.T
[06:59] <Orbstar> hi mocha
[06:59] <BloomOfFairyTail> you'll have to be the one that remembers
[06:59] <Mochajava141> Hi
[06:59] <BloomOfFairyTail> cause my memory sucks
[06:59] <Mochajava141> what are you guys doing
[06:59] <Mochajava141> ?
[06:59] <Orbstar> nm
[06:59] <Ducks-r-homicidal> Were being us
[06:59] <Orbstar> ^
[06:59] <Mochajava141> Oh ok
[06:59] <Orbstar> like always
[06:59] <Petite'likkle'elf> semi-afk
[06:59] <Mochajava141> Of course
[07:00] <Orbstar> being us: weird, a little perky, and annoying
[07:00] <Orbstar> at least
[07:00] <Orbstar> for most of us
[07:00] <Orbstar> *pervy
[07:00] <Slayingthehalcyon> back
[07:00] <Orbstar> *bites his stu[id autocorrect*
[07:00] <Petite'likkle'elf> Wibbles
[07:00] <Orbstar> *stupid
[07:00] <Orbstar> wb slay
[07:00] <Slayingthehalcyon> *tickles elf*
[07:00] <Mochajava141> are you guys rpging
[07:00] <Orbstar> o.o
[07:00] <Mochajava141> rping
[07:00] <Orbstar> why does that seem wrong?
[07:00] <Orbstar> @slay
[07:00] <Slayingthehalcyon> :O
[07:00] <Slayingthehalcyon> wtf
[07:01] <Petite'likkle'elf> *is tickled....*
[07:01] <Petite'likkle'elf> >.>
[07:01] <Mochajava141> role playing
[07:01] <Slayingthehalcyon> nasty straight @ss @ orb
[07:01] <Orbstar> >_>
[07:01] <Petite'likkle'elf> Wibbles Del
[07:01] <Orbstar> *bites slay*
[07:01] <Slayingthehalcyon> *dodges*
[07:01] <Petite'likkle'elf> No bitey!
[07:01] <Orbstar> godmodd much?
[07:01] <Orbstar> @slay
[07:01] <Slayingthehalcyon> kinda
[07:01] <Sean187jr> Woof *bites elf*
[07:02] <Orbstar> T_T
[07:02] <Slayingthehalcyon> at the moment I'm almost high.
[07:02] <Orbstar> o.e
[07:02] <Orbstar> e.e
[07:02] <Slayingthehalcyon> *growls at sean*
[07:02] <Petite'likkle'elf> *is not biten*
[07:02] <Orbstar> no one bites my niece!
[07:02] <Slayingthehalcyon> no biting elf
[07:02] <Orbstar> *tackles sean*
[07:02] <Slayingthehalcyon> or even attempting to bite elf.
[07:02] <Petite'likkle'elf> :P
[07:02] <Slayingthehalcyon> *hugs elf*
[07:02] <Slayingthehalcyon> *waits for wonder to say something*
[07:03] <Sean187jr> *dodges* woof (dog hellllooooo)
[07:03] <Petite'likkle'elf> *hugs back*
[07:03] <Slayingthehalcyon> *sits by elf*
[07:03] <Slayingthehalcyon> hya HH
[07:03] <Slayingthehalcyon> 
[07:03] <Orbstar> okelf, i did promise i would explain to chu what glee is
[07:03] <Orbstar> *ok elf
[07:03] <Orbstar> so i will explain
[07:03] <Petite'likkle'elf> *is sat by*
[07:03] <Orbstar> in PM
[07:03] <Petite'likkle'elf> Yesh
[07:03] <Petite'likkle'elf> please
[07:03] <HadesHero> Hey guys
[07:03] <Petite'likkle'elf> Hey HH
[07:04] <StarbucksChick> hai hh
[07:04] <Sean187jr> *turns back* no glee
[07:05] <Orbstar> hh!
[07:05] <Orbstar> thank ya for le badge!
[07:05] <Orbstar> *huggles badge*
[07:07] <BloomOfFairyTail> o.o why did everyone leave?
[07:07] <Petite'likkle'elf> idk XP
[07:07] <Minxelfinforever> @Bloom Have you posted on the training arena?
[07:07] <Petite'likkle'elf> Wibbles Jas
[07:08] <Petite'likkle'elf> Wibbles Raven
[07:08] <Petite'likkle'elf> Wibbles Del
[07:08] <Slayingthehalcyon> *hugs elf growls at anyone that comes near her*
[07:08] <Petite'likkle'elf> *hugs back*
[07:08] <Petite'likkle'elf> Jasseh?
[07:09] <Devin11000> hii
[07:09] <Petite'likkle'elf> Hey Deb
[07:09] <Devin11000> ?
[07:09] <Petite'likkle'elf> Seb*
[07:09] <Slayingthehalcyon> dev*
[07:10] <Ducks-r-homicidal> Hey Dev
[07:10] <Petite'likkle'elf> Dev, whatever
[07:10] <Devin11000> XD
[07:10] <Petite'likkle'elf> Jasseh?
[07:10] <Ducks-r-homicidal> Hey Bach
[07:10] <Petite'likkle'elf> Wibbles Bacheh
[07:10] <Devin11000> Bach!!
[07:10] <BachLynn23> I don't want to poof anymore (sad) 
[07:10] <Petite'likkle'elf> Jassssseeeeehh
[07:10] <Audrey Campbell> jas
[07:10] <Audrey Campbell> yayyyyyyyyyy
[07:10] <Audrey Campbell> ur on!!!!!!
[07:11] <Sean187jr> *turns back into dog* woof
[07:13] <~Rose Witch~> Elfie?
[07:13] <Devin11000> *is ignored*
[07:14] <Devin11000> ..
[07:14] <Devin11000> .........
[07:15] <Petite'likkle'elf> Ah, yes, jas
[07:15] <Nhlott> *Yawns*
[07:15] <Petite'likkle'elf> PM please
[07:16] <Sean187jr> *walks around and barks at Lott* woof (what's up in doglish)
[07:16] <StarbucksChick> *hugs someone and lott*
[07:16] <Slayingthehalcyon> *hugs elf*
[07:17] <Petite'likkle'elf> *hugs back*
[07:17] <Slayingthehalcyon> *hugs elf hard*
[07:17] <J4N3Y> *throws ball for Sean* Go fetch boy!
[07:17] <Sean187jr> Damn internet
[07:18] <Nhlott> *hugs back*
[07:18] <Petite'likkle'elf> O.O *hugs Slay bach*
[07:18] <Petite'likkle'elf> back*
[07:18] <Sean187jr> *turns back into dog and goes for the ball* woof
[07:19] <Sean187jr> *brings ball back* woof
[07:19] <StarbucksChick> lottie? chur turn on Rhi
[07:20] <Nhlott> posting
[07:20] <StarbucksChick> k
[07:20] <Sean187jr> *turns back* hmm good work out
[07:20] <J4N3Y> *gives treat to Sean and pats his head* Good boy..
[07:20] <Sean187jr> Im human again
[07:21] <J4N3Y> *exchanges treat for cookie* Better?
[07:21] <Comiclove> Back
[07:21] <J4N3Y> hey Comic (wave) 
[07:22] <Comiclove> Hey J4 person o/ 
[07:22] <Sean187jr> *eats cookie then turns into dog*
[07:22] <Petite'likkle'elf> Wibbles
[07:22] <StarbucksChick> DAD! *hugs*
[07:22] <Petite'likkle'elf> ELLY! *glompz* :P
[07:22] <Comiclove> *dodges*
[07:22] <Comiclove> <_<
[07:22] <Ducks-r-homicidal> Hey Elly
[07:22] <BloomOfFairyTail> Elly! *hugs*
[07:23] <Comiclove> Seriously, you guys love personal space invading
[07:23] <Petite'likkle'elf> >.>
[07:23] <Comiclove> *hugs bloom back*
[07:23] <Petite'likkle'elf> XD
[07:23] <Petite'likkle'elf> Hey Raven
[07:23] <Comiclove> I only like Bloom :P
[07:23] <Sean187jr> Woof (what's up elly in doglish)
[07:23] <Petite'likkle'elf> Meh >.>
[07:23] <BloomOfFairyTail> XP
[07:23] <Comiclove> nm, how 'bout you?
[07:23] <Comiclove> *kicks sean-dog corss*
[07:23] <Comiclove> Cross*
[07:23] <Comiclove> :P
[07:23] <BloomOfFairyTail> doglish? >.>
[07:23] <StarbucksChick> oh chur the Elly person?
[07:23] <StarbucksChick> Hai, I'm Nicki.
[07:23] <Comiclove> Yes M_M
[07:23] <Comiclove> Hi Ni-
[07:23] <Comiclove> wait, why do you like starbucks?
[07:23] <Comiclove> :P
[07:23] <Sean187jr> *turns back* owww doglish is dog English bloom
[07:24] <StarbucksChick> love them actually :P
[07:24] <BloomOfFairyTail> no really? -_-
[07:24] <~Rose Witch~> COMI!
[07:24] <Sean187jr> That's not comic
[07:24] <BloomOfFairyTail> it's not comic Jass
[07:24] <Comiclove> :P
[07:24] <Comiclove> epic fake ftw
[07:24] <BloomOfFairyTail> XD
[07:24] <Nhlott> posted on Rhi
[07:25] <Petite'likkle'elf> XD
[07:25] <Comiclove> oh, halfway through a drum solo I was doing
[07:25] <Ducks-r-homicidal> Was Mika on earlier?
[07:25] <Minxelfinforever> 
[07:25] <Petite'likkle'elf> Yes
[07:25] <Comiclove> my sticks broke, so I did a rim shot XD
[07:25] <Petite'likkle'elf> Like this morning
[07:25] <Petite'likkle'elf> methinks
[07:25] <Oblivion26> hey guys
[07:25] <Comiclove> hey oblivion dude >_>
[07:25] <Sean187jr> Oblivion what's up
[07:25] <Oblivion26> hey comic
[07:25] <Oblivion26> hey Sean
[07:26] <Petite'likkle'elf> Hey Obbeh
[07:26] <Oblivion26> whats with you comic? >.>
[07:26] <Petite'likkle'elf> That's Elly XP
[07:26] <Oblivion26> hey petite
[07:26] <Oblivion26> Elly?
[07:26] <Ducks-r-homicidal> Did Mika mention when coming on?
[07:26] <Comiclove> Friend of his
[07:26] <Oblivion26> ohh
[07:26] <Comiclove> *keeps seeing Death Note characters all over*
[07:26] <Comiclove> o_o
[07:26] <Sean187jr> The other version of comic
[07:26] <Comiclove> Near was watching me <_<
[07:26] <Oblivion26> O.o really?
[07:26] <Comiclove> yeah, I started reading
[07:26] <Comiclove> :P
[07:26] <Petite'likkle'elf> XD
[07:26] <Comiclove> and yes, it's Elly ^_^
[07:26] <BloomOfFairyTail> that sucks. Near is annoying
[07:26] <Sean187jr> True
[07:26] <Comiclove> yes, yes he is
[07:26] <Comiclove> e_e
[07:27] <BloomOfFairyTail> I like Mello more :P
[07:27] <Oblivion26> ahh
[07:27] <Comiclove> Same :P
[07:27] <Slayingthehalcyon> *hugs elf*
[07:27] <Sean187jr> I like L better
[07:27] <Oblivion26> i dont really read Death Note, but good luck comic XD
[07:27] <~Rose Witch~> *Noms Audrey*
[07:27] <Comiclove> AKA Elly ;P
[07:27] <Minxelfinforever> Can I use this image for a fire nymph?
[07:27] <Comiclove> O.o
[07:28] <Comiclove> *female nosebleed*
[07:28] <Sean187jr> Oblivion Elly is the other version of comic understand?
[07:28] <Oblivion26> whoa...
[07:28] <Comiclove> No
[07:28] <~Rose Witch~> XD
[07:28] <Comiclove> I'm his friend
[07:28] <Comiclove> >_>
[07:28] <Comiclove> WTF
[07:28] <Comiclove> *dropkicks sean*
[07:28] <Sean187jr> JK
[07:28] <Comiclove> How can one express humour through a keyboard,
[07:28] <Comiclove> is a mystery
[07:28] <Oblivion26> i was whoa-ing at the pic.....
[07:28] <Comiclove> .....This calls for L
[07:28] <Oblivion26> XD
[07:28] <Minxelfinforever> @comic So, I can't use it?
[07:28] <Comiclove> No
[07:28] <Comiclove> The pic's hawt
[07:28] <Comiclove> o_o
[07:29] <Comiclove> idefk, minxel person >_>
[07:29] <Oblivion26> and minx, as long as it isnt from some popular anime/show whatever, i guess you can you use
[07:29] <Oblivion26> *it
[07:29] <Oblivion26> though it doesnt look like a fire nymph tbh....
[07:29] <Petite'likkle'elf> *hugs Slay back*
[07:29] <Minxelfinforever> ?
[07:29] <Comiclove> ^@ob
[07:29] <Comiclove> XD
[07:29] <Minxelfinforever> Why can't I use it?
[07:29] <Oblivion26> i mean, nymphs do have to look somewhat human
[07:29] <Oblivion26> that looks like some devil from diablo 3
[07:30] <Sean187jr> *still bleeding from drop kick*
[07:30] <Oblivion26> i mean, you can try to use it
[07:30] <Oblivion26> but it looks nothing like a fire nymph
[10:06] <Nhlott> line thingy, por favor?
[10:06] <~Rose Witch~> *Pushes sean away*
[10:07] <ShadowGoddess> |
[10:07] <AuRon the champion> *stands on jas's head*
[10:07] <Audrey Campbell> jas no likes me either
[10:07] <Nhlott> danke
[10:07] <~Rose Witch~> *Pushes Auron off again*
[10:07] <AuRon the champion> *floats above jas's head*
[10:07] <Audrey Campbell> why jas so sad
[10:07] <Audrey Campbell> :(
[10:07] <~Rose Witch~> *Makes everyone go away*
[10:07] <Barbett> hi ya orb
[10:08] <Orbstar> hi
[10:08] <Audrey Campbell> *cries in corner*
[10:08] <Sean187jr> Wb orb and <span style="color:red;">bachbot</span>
[10:08] <AuRon the champion> you can't make someone stuck to the wall go away!
[10:08] <AuRon the champion> *is ducttapped to the corner*
[10:08] <Barbett> Auron i think Jas wants to be left alone to be sad
[10:08] <Head of Ravenclaw> welcome back bb
[10:08] <Audrey Campbell> :(
[10:09] <~Rose Witch~> *Tucks knee's up to chin*
[10:09] <Barbett> hi ya ducks
[10:09] <Audrey Campbell> *sits in corner*
[10:09] <Comiclove> hey ducks
[10:09] <Comiclove> *hugs jas*
[10:10] <~Rose Witch~> *Is hugged*
[10:10] <Audrey Campbell> does jasseh like me?
[10:10] <Barbett> hi ya ruby
[10:10] <RubyRose17> hello bar
[10:10] <~Rose Witch~> *Hugs comi back*
[10:10] <Barbett> Jas are you almost done with your sad?
[10:10] <Audrey Campbell> sissy?
[10:11] <Audrey Campbell> u ok now?
[10:11] <Comiclove> barb, just cut it
[10:11] <Comiclove> -_-
[10:12] <Audrey Campbell> ...
[10:12] <~Rose Witch~> *Is still sad*
[10:13] <Waterdaughter1> why jas?
[10:13] <TheWondefulMaskedMadame> *tackle hugs jas*
[10:13] <Barbett> well I'm sorry that you are sad and I hope you start feeling better soon
[10:13] <Audrey Campbell> Why u sad?do u still like me sissy?
[10:13] <~Rose Witch~> *Doesn't like being tackle hugged*
[10:14] <Audrey Campbell> sissy?
[10:14] <Sean187jr> Audrey she wants time alone
[10:15] <Sean187jr> So you might as well stop
[10:15] <AuRon the champion> they live in the same house, I'm doubtful of that...
[10:15] <Audrey Campbell> :(
[10:15] <~Rose Witch~> Who live in the same house?
[10:15] <Comiclove> Kyahaha, Sean, let's try
[10:15] <Barbett> hi ya minx
[10:15] <AuRon the champion> *points at jas and audrey*
[10:15] <~Rose Witch~> *Hugs comi again*
[10:15] <~Rose Witch~> We don't Auron
[10:15] <Sean187jr> Comic what you talking bout
[10:15] <Nhlott> *Juggles*
[10:16] <AuRon the champion> *adds that to list of things that I didn't know*
[10:16] <Minxelfinforever> Hi, Barb!
[10:16] <AuRon the champion> damn
[10:16] <AuRon the champion> this list is getting full!
[10:16] <Comiclove> *hugs back*
[10:16] <Audrey Campbell> just HALF-sisters
[10:16] <Comiclove> Let's try to cheer jas up
[10:16] <Minxelfinforever> @Bloom Did you comment on my claim?
[10:16] <Audrey Campbell> ok
[10:16] <AuRon the champion> *drops clowns and democrats on jas*
[10:16] <BloomOfFairyTail> oh sorry, Minx. I'll post ther in a sec
[10:16] <BloomOfFairyTail> link again?
[10:17] <~Rose Witch~> *Is scared of clowns*
[10:17] <TheWondefulMaskedMadame> Is jas turning into me in depressed mode?
[10:17] <TheWondefulMaskedMadame> o.o
[10:17] <AuRon the champion> *turns the clowns into flowers*
[10:17] <~Rose Witch~> *Likes flowers*
[10:17] <Minxelfinforever> I'm on my phone, sorry. Forum:Mathai Garica
[10:18] <Barbett> *gives Jas chocolate and an apple then goes away*
[10:18] <~Rose Witch~> *noms chocolate*
[10:18] <AuRon the champion> remember jas
[10:18] <Audrey Campbell> *hugs jas and gives her a cupcake*
[10:18] <AuRon the champion> an a apple a day
[10:18] <AuRon the champion> makes a block of wood fall on a doctor
[10:18] <AuRon the champion> while a chocolate bar a day
[10:19] <AuRon the champion> keeps the decepticons away!
[10:19] <Minxelfinforever> Makes a dentist happy.
[10:19] <AuRon the champion> *something lott needs to learn about*
[10:19] <TheWondefulMaskedMadame> *noms chocolate bars*
[10:19] <Nhlott> yea, funny
[10:20] <AuRon the champion> :P
[10:20] <~Rose Witch~> *Hugs someone*
[10:20] <AuRon the champion> *barrel rolls can't be hugged*
[10:20] <Comiclove> *hugs back*
[10:20] <Comiclove> :P
[10:20] <AuRon the champion> hugs are super effective against me!
[10:20] <AuRon the champion> how did you know!?
[10:20] <Sean187jr> Oh yeah I asked my friend if he was a deception what would his name and move would be he said his name would be nigga and his move is pimp slap
[10:20] <AuRon the champion> >_>
[10:20] <TheWondefulMaskedMadame> *hugs Auron just 'cause*
[10:20] <AuRon the champion> NNNNNNNNOOOOO
[10:20] <AuRon the champion> *It's super effective!*
[10:21] <TheWondefulMaskedMadame> XP
[10:21] <AuRon the champion> *AURON has fainted!*
[10:21] <Sean187jr> XD
[10:21] <Audrey Campbell> *is tired*
[10:21] <Comiclove> *rubs head*
[10:21] <AuRon the champion> *WONDER gains 200 XP!*
[10:21] <TheWondefulMaskedMadame> Yay! :D
[10:21] <TheWondefulMaskedMadame> XP
[10:21] <Audrey Campbell> *curls up in corner*
[10:21] <~Rose Witch~> *yawns*
[10:21] <AuRon the champion> no sleeping!
[10:22] <~Rose Witch~> *Sits on comi's lap and falls asleep*
[10:22] <AuRon the champion> *pours cold coffee on jas and audrey*
[10:22] <Comiclove> Hello there :D
[10:22] <Comiclove> O_O
[10:22] <AuRon the champion> hai mom!
[10:22] <Sean187jr> Hey Bach Wb
[10:22] <Comiclove> Whoa, dude
[10:22] <Comiclove> XD
[10:22] <AuRon the champion> *hugs bach*
[10:22] <Ryanmarz> *airhorns jas*
[10:22] <BloomOfFairyTail> hai Bachie
[10:22] <~Rose Witch~> *Is still asleep*
[10:22] <AuRon the champion> hmm
[10:22] <AuRon the champion> she's a tough one!
[10:22] <Minxelfinforever> @Bloom Did you find the claim?
[10:22] <~Rose Witch~> *I can sleep through almost everything :P*
[10:22] <BloomOfFairyTail> yeah, I'm reading it
[10:22] <TheWondefulMaskedMadame> *is a light sleeper*
[10:22] <AuRon the champion> *puts jas's finger in a cup of warm water*
[10:23] <Audrey Campbell> *sleeps alone in corner*
[10:23] <TheWondefulMaskedMadame> OMFG Skylar's new pic is so hot *drools*
[10:23] <Sean187jr> *attaches air horn to sonic machine* take this
[10:23] <BachLynn23> *goes to flirt with skylar*
[10:23] <TheWondefulMaskedMadame> o.o
[10:23] <BachLynn23> O.O
[10:23] <AuRon the champion> really?
[10:23] <Black Wolf of blood> Night everyone...
[10:23] <AuRon the champion> *goes to look*
[10:23] <AuRon the champion> night blood
[10:23] <Black Wolf of blood> *Yawns*
[10:23] <TheWondefulMaskedMadame> *protects Skylar with le force*
[10:23] <Sean187jr> See ya
[10:23] <TheWondefulMaskedMadame> Night Blood
[10:23] <BachLynn23> wait, weren't we rp'ing skylar and brock?
[10:23] <BachLynn23> >.<
[10:23] <TheWondefulMaskedMadame> Yeah
[10:23] <TheWondefulMaskedMadame> At le cliffs
[10:23] <Audrey Campbell> *is asleep*
[10:23] <Comiclove> Night Blood
[10:23] <Comiclove> Fakku
[10:23] <Comiclove> XD
[10:24] <~Rose Witch~> *Likes being asleep*
[10:24] <BloomOfFairyTail> *loves her new Zara pic*
[10:24] <AuRon the champion> *also put audrey's finger in a cup of lukewarm water*
[10:24] <~Rose Witch~> *Still feel's sick though ._.*
[10:24] <Comiclove> *strokes jassy's hair*
[10:24] <Comiclove> :P
[10:24] <AuRon the champion> *chuckles evily*
[10:24] <Comiclove> Oh, au
[10:24] <Comiclove> for my server
[10:24] <Comiclove> should I get a bukkit plugin?
[10:24] <Audrey Campbell> *sleeps*
[10:24] <~Rose Witch~> *Has hair stroked*
[10:24] <AuRon the champion> er, dunno
[10:24] <BachLynn23> did you want to continue that rp wt?
[10:24] <Comiclove> I found this really neat one for elevators
[10:24] <Comiclove> Screw it
[10:24] <AuRon the champion> bukkit has been having problems recently
[10:24] <TheWondefulMaskedMadame> Yeah
[10:24] <Comiclove> I'm gonna plug it in
[10:25] <Comiclove> FAKKU
[10:25] <Sean187jr> *airhorns Audrey*
[10:25] <BachLynn23> [[Beach/Cliffs]]
[10:25] <Audrey Campbell> *still sleeps*
[10:25] <TheWondefulMaskedMadame> My post ;P
[10:25] <BloomOfFairyTail> yaaaay thank you storm
[10:25] <Narutofreak0> if anyone asks
[10:25] <BloomOfFairyTail> you scared my neighbors and their sh*tty music away :D
[10:25] <Comiclove> XD
[10:25] <Narutofreak0> i wasn't here
[10:25] <Comiclove> Wait, What
[10:25] <Comiclove> Apparently
[10:25] <Sean187jr> xD
[10:25] <Narutofreak0> so what up?
[10:25] <BloomOfFairyTail> hullo nar
[10:25] <TheWondefulMaskedMadame> NAR!!!!!!!!!!!!! *tackle hugs*
[10:25] <Comiclove> I signed into Bukkit's forums
[10:26] <Comiclove> on 11/11/11
[10:26] <Comiclove> o_o
[10:26] <Narutofreak0> *is tackle hugged*
[10:26] <Audrey Campbell> zzz
[10:26] <AuRon the champion> hm...
[10:26] <~Rose Witch~> *Wakes up*
[10:26] <AuRon the champion> sleeping people in chat!?
[10:26] <RubyRose17> oh hey nar
[10:26] <AuRon the champion> this is blasphemy!
[10:26] <AuRon the champion> this is madness!
[10:26] <Sean187jr> *uses sonic machine against Audrey* fire
[10:26] <AuRon the champion> this is wikia!
[10:26] <Comiclove> *watches bored*
[10:26] <~Rose Witch~> *Stops the machin*
[10:27] <Audrey Campbell> *still sleeps alone*
[10:27] <AuRon the champion> *drops democrats on audrey*
[10:27] <~Rose Witch~> *Kisses comi's cheek*
[10:27] <TheWondefulMaskedMadame> Posted Bach
[10:27] <Audrey Campbell> zzz
[10:27] <AuRon the champion> what?
[10:27] <~Rose Witch~> She'll think chur talking about the Lib Dems (british political party) Auron
[10:27] <AuRon the champion> she's still asleep? Even after I drop politicions on her?
[10:28] <AuRon the champion> hm...
[10:28] <AuRon the champion> *drops hobos on audrey*
[10:28] <TheWondefulMaskedMadame> o_o
[10:28] <Audrey Campbell> *is a very deep sleeper*
[10:28] <Sean187jr> Audrey wake up
[10:28] <AuRon the champion> ...
[10:28] <AuRon the champion> *drops ravage on audrey*
[10:28] <~Rose Witch~> *Drops...Peeta on Audrey?*
[10:28] <AuRon the champion> wait a second...
[10:28] <AuRon the champion> wonder!
[10:28] <BachLynn23> @wt I don't see your post
[10:28] <AuRon the champion> *points at skylars new picture*
[10:28] <BachLynn23> (sad) 
[10:28] <TheWondefulMaskedMadame> Awww
[10:28] <AuRon the champion> you decided to use him?
[10:29] <TheWondefulMaskedMadame> Yes XP
[10:29] <AuRon the champion> aww....
[10:29] <Audrey Campbell> *very very very very deep sleeper*
[10:29] <~Rose Witch~> Can I see the new pick?
[10:29] <TheWondefulMaskedMadame> He's too hot not to use
[10:29] <AuRon the champion> XD
[10:29] <BachLynn23> *licks skylar*
[10:29] <AuRon the champion> *hangs audrey upsidedown by her toes*
[10:29] <BachLynn23> O.O
[10:29] <BachLynn23> *slowly backs away
[10:29] <~Rose Witch~> o.o
[10:29] <TheWondefulMaskedMadame> o_o
[10:29] <BachLynn23> *
[10:29] <~Rose Witch~> *Kills Auron*
[10:29] <~Rose Witch~> Mah sissy b*atch!
[10:29] <AuRon the champion> *AURON uses RUN*
[10:29] <TheWondefulMaskedMadame> Skylar has.....a lot of fans
[10:30] <TheWondefulMaskedMadame> o.o
[10:30] <BachLynn23> of both sexes
[10:30] <Narutofreak0> it's not very effective
[10:30] <TheWondefulMaskedMadame> Yes
[10:30] <Barbett> hi ya lott
[10:30] <Nhlott> .
[10:30] <Audrey Campbell> *wakes up very tired*
[10:30] <Sean187jr> *goes naruto on Audrey* rasengan
[10:30] <AuRon the champion> *hugs mom/bach*
[10:30] <BachLynn23> *hugs son/auron*
[10:30] <BachLynn23> wt what did you post?
[10:30] <Narutofreak0> *negates the rasengan*
[10:30] <Audrey Campbell> *yawns*
[10:31] <Sean187jr> Cool move nar
[10:31] <Audrey Campbell> me sleepy... 
[10:31] <TheWondefulMaskedMadame> @Bach {{Skylar|Wait, you had a friend like me? Y'mean I'm not unique anymore?}}
[10:31] <TheWondefulMaskedMadame> XP
[10:31] <Comiclove> Comi's friend is here again <_<
[10:31] <Barbett> Ihave stuff that needs to be done and a ipod to return bbl
[10:31] <Audrey Campbell> *rubs eyes*
[10:31] <AuRon the champion> ohaidereelley
[10:31] <Sean187jr> *throws coffee in Audrey's face*
[10:31] <Audrey Campbell> hi elly
[10:32] <Comiclove> Heyo
[10:32] <Sean187jr> Sh*t it's Elly
[10:32] <~Rose Witch~> XD
[10:32] <~Rose Witch~> *Sits on Audrey*
[10:32] <TheWondefulMaskedMadame> Shit gtg >.<
[10:32] <BachLynn23> posted
[10:32] <BachLynn23> damn it
[10:32] <BachLynn23> (sad) 
[10:32] <Comiclove> Yep, Fear me
[10:32] <Comiclove> XP
[10:32] <RubyRose17> bye wonder
[10:32] <TheWondefulMaskedMadame> Wait
[10:33] <BachLynn23> but I'll misssssssssss you
[10:33] <TheWondefulMaskedMadame> o.o
[10:33] <Audrey Campbell> *pushes jas off and goes to hide in cupboard to sleep*
[10:33] <Comiclove> ?
[10:33] <TheWondefulMaskedMadame> I might be able to stay on a few mins
[10:33] <~Rose Witch~> DX
[10:33] <BachLynn23> ok post
[10:33] <~Rose Witch~> *Sits on counter*
[10:33] <Nhlott> *crawls into poofy corner*
[10:33] <~Rose Witch~> *Waves at everyone*
[10:33] <TheWondefulMaskedMadame> *goes to post*
[10:33] <Audrey Campbell> *sleeps in cupboard*
[10:34] <BachLynn23> *sits next to the rose which is jas*
[10:34] <Sean187jr> *sits on roof*
[10:34] <Audrey Campbell> zzz*in cupboard*
[10:35] <TheWondefulMaskedMadame> Posted and now I really gtg >.>
[10:35] <~Rose Witch~> bai
[10:35] <~Rose Witch~> *sings*
[10:35] <TheWondefulMaskedMadame> Byez
[10:35] <Nhlott> byes
[10:35] <Sean187jr> *turns into dog*
[10:35] <Sean187jr> Bye
[10:36] <Audrey Campbell> *wakes up*
[10:36] <Nhlott> *noms nachos*
[10:36] <Audrey Campbell> *can't get out of cupboard*
[10:37] <ShadowGoddess> so....anyone wanna rp?
[10:37] <Nhlott> sure
[10:37] <~Rose Witch~> *gets sissy out*
[10:37] <Nhlott> who/where
[10:37] <Audrey Campbell> dankes
[10:37] <Sean187jr> *opens cupboard door*
[10:37] <Comiclove> *pushes sean in*
[10:37] <Comiclove> *closes door, and sends it to Wales*
[10:37] <Comiclove> >_>
[10:38] <~Rose Witch~> We no want chur cupboard!
[10:38] <~Rose Witch~> *Ish part welsh*
[10:38] <Sean187jr> *appears behind Elly* ha not that easy
[10:38] <Comiclove> yes, yes it is
[10:38] <~Rose Witch~> *Puts Sean in cupboard and burns it*
[10:38] <Comiclove> and plus *has all blessings of invulnerability*
[10:38] <Comiclove> >:D
[10:39] <Sean187jr> Ahhh being burned I love it
[10:39] <ShadowGoddess> idrm you can chose lott
[10:39] <Audrey Campbell> *watches sean burn to death*
[10:40] <ShadowGoddess> afk
[10:40] <BachLynn23> *had a dirty thought, refuses to share it*
[10:40] <Sean187jr> *appears as a ghost* cool
[10:40] <BachLynn23> *throws iron daggers through sean to disperse his spirit
[10:40] <Audrey Campbell> hi ghost sean
[10:41] <Comiclove> XD Bach
[10:41] <Sean187jr> Being a ghost is awesome
[10:41] <Comiclove> *pokes bach*
[10:41] <Comiclove> o.o
[10:41] <Comiclove> You were bouncing all over me yesterday >_<
[10:41] <BachLynn23> did you want me to bounce now?
[10:41] <ShadowGoddess> back
[10:41] <Comiclove> Maybe :3
[10:41] <BachLynn23> next to you or on you?
[10:41] <Nhlott> I'd rather you choose, Shady
[10:42] <Audrey Campbell> ...
[10:42] <Comiclove> idk
[10:42] <Sean187jr> *comes back* don't let her bounce
[10:42] <Comiclove> XD
[10:42] <Audrey Campbell> XD
[10:43] <Sean187jr> *looks pissed* not funny
[10:43] <Audrey Campbell> gtg be back soon
[10:43] <~Rose Witch~> bye sissy
[10:43] <Audrey Campbell> bye
[10:43] <Nhlott> y'know what, I'm just gonna go
[10:43] <Nhlott> laters
[10:43] <Audrey Campbell> see u later if ur still on
[10:44] <BachLynn23> fine I won't bounce, I'll (woohoo) 
[10:44] <~Rose Witch~> *Doesn't like that Seneca Crane died*
[10:44] <Comiclove> O_O
[10:44] <~Rose Witch~> Bach, if chu wrote that, I would think dirty, being a sims player
[10:45] <Sean187jr> O_o
[10:45] <~Rose Witch~> if chu wrote woohoo I would think dirty o.O
[10:45] <BachLynn23> so wouldn't we all
[10:45] <BachLynn23> >.<
[10:45] <BachLynn23> hughughugkisskisskisswoohoowooohoowoohoo
[10:45] <BachLynn23> ^how a relationship works on sims
[10:45] <~Rose Witch~> Because in sims, woohoo'ing is sex
[10:45] <~Rose Witch~> XD
[10:45] <Sean187jr> O_O
[10:46] <Sean187jr> XD
[10:46] <~Rose Witch~> *In sims 3, I just make vampires that steal blood from the hospital and run around like mad*
[10:46] <BachLynn23> I like using the patch to make the smudgey disappear from over them when they are neked
[10:46] <BachLynn23> >.<
[10:46] <Narutofreak0> *walks into chat shirtless*
[10:46] <Sean187jr> Cool
[10:46] <~Rose Witch~> *And make them have kids that learn skills in 1 second*
[10:46] <Comiclove> XD
[10:46] <Sean187jr> Vampires rock
[10:46] <~Rose Witch~> Yep
[10:47] <~Rose Witch~> And they drink plasma in sims 3
[10:47] <~Rose Witch~> Which is part of blood
[10:47] <Sean187jr> Boo yaa
[10:47] <Comiclove> What the heck? o_O
[10:47] <Comiclove> *Flock would know what you guys are talking about XD*
[10:48] <~Rose Witch~> XD
[10:48] <~Rose Witch~> *sits on someone*
[10:48] <Comiclove> She's obsessed with the Sims xD
[10:48] <Comiclove> Oh, hey darling XP
[10:48] <~Rose Witch~> I ish too
[10:48] <Sean187jr> Sims is awesome
[10:49] <~Rose Witch~> Which are chu >.<
[10:49] <Comiclove> ?
[10:50] <ShadowGoddess> *tip toes around*
[10:50] <~Rose Witch~> Are chu elly or comi?
[10:50] <Sean187jr> *falls on head while bleeding but is sleeping* zzz
[10:51] <~Rose Witch~> *dances randomly*
[10:51] <Comiclove> Elly :P
[10:51] <Waterdaughter1> *pokes shady and points to pm*
[10:51] <Comiclove> Comi's recording some guitar solo for his album xP
[10:51] <~Rose Witch~> O.O In Just Dance, Lady Gaga humps a blow up dolphin
[10:51] <Sean187jr> Yeah right
[10:51] <~Rose Witch~> I just rememberd
[10:51] <~Rose Witch~> *Faints*
[10:52] <~Rose Witch~> Cool Elly
[10:52] <Comiclove> Yeah :P
[10:52] <Comiclove> and sean, as you said yourself, you don't know me
[10:52] <Comiclove> :P
[10:53] <Sean187jr> Never said that
[10:53] <Comiclove> yes you did :P
[10:53] <Sean187jr> When
[10:54] <Comiclove> Like, a few hours ago
[10:55] <Comiclove>
[10:55] <Comiclove> ^Got bored, so I just looked this up on google xD
[10:55] <~Rose Witch~> *Used to play guitar. Then got bored and has to learn piano in school now DX*
[10:55] <Comiclove> Ah, I know drums :P
[10:56] <Sean187jr> I love drums
[10:56] <AuRon the champion> *hates computer*
[10:56] <~Rose Witch~> I sing
[10:57] <Comiclove> I sing too :L
[10:57] <Scarby-Girl> Guitar <3
[10:57] <~Rose Witch~> I can only sing. I can never remember music notes and stuff >.<
[10:57] <~Rose Witch~> I'm the singer in mah band
[10:57] <BachLynn23> *pokes auron*
[10:57] <BachLynn23> son?
[10:58] <BachLynn23> auron
[10:58] <BachLynn23> *pokes*
[10:58] <Comiclove> I sing in some songs for my band :P
[10:58] <BachLynn23> auron
[10:58] <Scarby-Girl> I use to be in a band, then I got dumped by the lead singer >.<
[10:58] <BachLynn23> aurrrroooooon
[10:58] <BachLynn23> *yells* auron
[10:59] <~Rose Witch~> Which would leave me with nothing to do >.<
[11:00] <~Rose Witch~> If I didn't sing
[11:01] <AuRon the champion> *back*
[11:01] <AuRon the champion> yeah mom?
[11:01] <Narutofreak0>
[11:01] <Narutofreak0> i loved this naruto moment
[11:02] <AuRon the champion> ?
[11:02] <Comiclove> ?
[11:02] <Narutofreak0> when he met shino he couldn't place him at first
[11:02] <Narutofreak0> and then he reckognized kiba and hinata on sight
[11:02] <Narutofreak0> and shino got upset
[11:03] <AuRon the champion> ish waiting for bach to say words
[11:03] <Comiclove> ..
[11:04] <~Rose Witch~> *Wants to draw but doesn't know what to draw*
[11:04] <AuRon the champion> draw...
[11:04] <Narutofreak0> draw.............
[11:04] <Narutofreak0> auron
[11:04] <AuRon the champion> ducks!
[11:04] <Ducks-r-homicidal> Hey
[11:04] <RubyRose17> hey ducks
[11:04] <AuRon the champion> draw ducks!
[11:04] <Ducks-r-homicidal> Has Mika been on?
[11:04] <~Rose Witch~> ...
[11:04] <AuRon the champion> earlier
[11:04] <Ducks-r-homicidal> (duck) 
[11:04] <AuRon the champion> O_o
[11:04] <~Rose Witch~> Chat lag >.<
[11:05] <Ducks-r-homicidal> Draw what?
[11:05] <Oblivion26> hola guys
[11:05] <AuRon the champion> hai ob
[11:05] <Comiclove> welcome back jas
[11:05] <Comiclove> and hi ob
[11:05] <RubyRose17> hey ob
[11:05] <~Rose Witch~> danke
[11:05] <Comiclove> and hey ducks
[11:05] <Ducks-r-homicidal> Hi ob
[11:05] <Comiclove> welcome :P
[11:05] <Ducks-r-homicidal> hey Comic/Elly
[11:05] <~Rose Witch~> *Curls up in corner and falls asleep*
[11:05] <Oblivion26> hey guys
[11:05] <Ducks-r-homicidal> not sure whose on now
[11:06] <AuRon the champion> *drops a comic on jas*
[11:06] <Oblivion26> test
[11:06] <Oblivion26> oh ok
[11:06] <AuRon the champion> A+
[11:06] <Oblivion26> though chat froze
[11:06] <Sean187jr> *jumps into a wardrobe*hey I'm in narnia
[11:07] <AuRon the champion> ob, you got a name for a female bio character?
[11:07] <Oblivion26> *obliviates naria*
[11:07] <Oblivion26> female?
[11:07] <Oblivion26> Tinaia
[11:07] <Oblivion26> or Feralla
[11:07] <AuRon the champion> hmm...
[11:07] <Oblivion26> or Herdeladra
[11:07] <Oblivion26> *Heldeladra
[11:07] <AuRon the champion> too long that last one...
[11:07] <~Rose Witch~> *has a comic droped on moi*
[11:08] <Oblivion26> Or Tirina
[11:08] <Travelg> hi guys
[11:08] <Oblivion26> or Ainua
[11:08] <AuRon the champion> ohaideretrav
[11:08] <Comiclove> Elly still here XP
[11:08] <Oblivion26> or Aunia
[11:08] <Narutofreak0> *obliviates tenten haters*
[11:08] <Oblivion26> or Titathia
[11:08] <AuRon the champion> *drops an elly on jas*
[11:08] <Oblivion26> or Ovilova
[11:08] <BachLynn23> auron
[11:08] <BachLynn23> auron
[11:08] <BachLynn23> *pokes*
[11:08] <AuRon the champion> yeah mom?
[11:08] <Oblivion26> i got a few more names
[11:09] <BachLynn23> I'm bored I wanna rp with conor
[11:09] <BachLynn23> >.<
[11:09] <~Rose Witch~> *Is gonna see The Avenger's Assembled*
[11:09] <Oblivion26> Oh bach, PM please
[11:09] <AuRon the champion> er... ohkay
[11:09] <Oblivion26> LUCKY ROSE
[11:09] <AuRon the champion> lucky jas!
[11:09] <Oblivion26> i wanna see it!
[11:09] <~Rose Witch~> Stop dropping people on me >.<
[11:09] <Narutofreak0> *already saw it*
[11:09] <AuRon the champion> under three conditions!
[11:09] <BachLynn23> ok?
[11:09] <BachLynn23> those are?
[11:09] <AuRon the champion> *was talking to jas*
[11:09] <BachLynn23> OH
[11:09] <BachLynn23> what about me
[11:09] <~Rose Witch~> I'm seeing it with my mum. Sounds sorta embarissing? Think again. She loves the Avenger's as much as meh
[11:09] <BachLynn23> what I asked
[11:09] <AuRon the champion> but anyway, mom, chu got an idea?
[11:09] <BachLynn23> idk
[11:09] <~Rose Witch~> which is LOTS
[11:10] <BachLynn23> he's just fun to rp with
[11:10] <BachLynn23> cuz he's all crazy and shit
[11:10] <~Rose Witch~> Plus she has green hair and is cool
[11:10] <AuRon the champion> XD
[11:10] <Comiclove> I'm gonna see the Avengers
[11:10] <Comiclove> :P
[11:10] <AuRon the champion> alright, where?
[11:10] <Narutofreak0> i already saw it comi
[11:10] <Narutofreak0> world premier was 2 weeks ago
[11:10] <AuRon the champion> shut up nar, we don't want to hear your bragging!
[11:10] <~Rose Witch~> ^
[11:10] <AuRon the champion> it's not nice!
[11:10] <AuRon the champion> >=/
[11:10] <BachLynn23> hmmmmm
[11:10] <Narutofreak0> *continues bragging*
[11:11] <BachLynn23> ok but you can't kill whomever I choose
[11:11] <AuRon the champion> alright
[11:11] <BachLynn23> that's my only condition
[11:11] <BachLynn23> no killing
[11:11] <BachLynn23> hmmmmmm
[11:11] <AuRon the champion> torture?
[11:11] <BachLynn23> well he's bc so it has to be somewhere he can go
[11:11] <BachLynn23> outside of camp
[11:11] <BachLynn23> idk whatever comes to you
[11:11] <BachLynn23> just no killing
[11:11] <AuRon the champion> no killing, alright
[11:11] <AuRon the champion> time to mess with someone's head!
[11:11] <BachLynn23> >.<
[11:11] <BachLynn23> hmmmmm who shall I use
[11:11] <BachLynn23> someone sweet and innocent
[11:12] <BachLynn23> or someone a bit toucher
[11:12] <BachLynn23> *tougher
[11:12] <Oblivion26> Celinda?
[11:12] <BachLynn23> I could use Selene, but bc or not she'd probably be into it
[11:12] <BachLynn23> >.<
[11:12] <Oblivion26> What about Samara?
[11:12] <Oblivion26> then Sorin could kick Conner's ass XD
[11:12] <AuRon the champion> ob, look at my page on CBW, and look at the bottom of the other beings section at the bottom of the characters list
[11:12] <Oblivion26> kk
[11:12] <AuRon the champion> I got the name from when chu mispelled narnia :P
[11:12] <BachLynn23> XD true, but samara doesn't really have fear
[11:13] <AuRon the champion> hmm
[11:13] <AuRon the champion> shame
[11:13] <BachLynn23> hmmmm I'm torn between abella, celinda or selene
[11:13] <Oblivion26> i mispelled narnia?
[11:13] <Oblivion26> O.o
[11:13] <AuRon the champion> yep
[11:13] <BachLynn23> or clarice
[11:13] <Oblivion26> what did i spell?
[11:13] <AuRon the champion> Naria :P
[11:13] <Oblivion26> XD 
[11:13] <Oblivion26> nice name
[11:14] <Oblivion26> hey lott
[11:14] <AuRon the champion> however, I haven't decided what weapons or powers I want to give her...
[11:14] <Nhlott> hi
[11:14] <AuRon the champion> it's a tricky choice, as I made her out of whim =/
[11:14] <Oblivion26> Chains
[11:14] <Oblivion26> just lots of chains
[11:14] <BachLynn23> hmmmm you pick auron, celinda, abella, selene or clarice
[11:14] <AuRon the champion> hmm
[11:14] <BachLynn23> clarice is upset right now
[11:14] <BachLynn23> cuz hunter and her are on the rocks
[11:15] <BachLynn23> abella and celinda are kinda in between relationships
[11:15] <BachLynn23> selene's just, the type wh omight try and seduce him
[11:15] <AuRon the champion> @ob, I only have two chains left over from making Auron
[11:15] <Oblivion26> so? thats enough
[11:15] <AuRon the champion> @mom, I'm listening, and I'm also looking for your characters...
[11:16] <Oblivion26> just wrap them around her arms
[11:16] <BachLynn23> [[User:BachLynn23/My Characters#My Characters|User:BachLynn23/My_Characters#My_Characters]]
[11:16] <AuRon the champion> yeah, but I'm using HF arms
[11:16] <Oblivion26> it'll make the illusion of more chains
[11:16] <Oblivion26> HF?
[11:16] <AuRon the champion> hero factory
[11:16] <Oblivion26> ohh
[11:16] <Oblivion26> Hmmm
[11:16] <AuRon the champion> it's tough to add stuff to those
[11:16] <Nhlott> line thingy, plz?
[11:16] <Oblivion26> well you coud wrap it around her body
[11:16] <Comiclove> |
[11:16] <Nhlott> thanks
[11:16] <Comiclove> welcome >_>
[11:16] <Oblivion26> or her hands
[11:17] <~Rose Witch~> *curls up in corner*
[11:17] <~Rose Witch~> rp anyone?
[11:17] <Oblivion26> oh auron, PM
[11:17] <Oblivion26> me have another project
[11:17] <Oblivion26> for le you
[11:17] <AuRon the champion> hmm... *ish thinking*
[11:17] <BachLynn23> hmmmm or anyone on my list of charies
[11:18] <BachLynn23> I have no real prefs
[11:18] <Nhlott> rp anyone?
[11:18] <BachLynn23> well alas is on a quest
[11:18] <BachLynn23> and catarina is bc and in australia
[11:19] <AuRon the champion> can you pick mom? I suck at deciding, I suck so bad at it, I'm better at other things than that
[11:19] <~Rose Witch~> gtg sleep >.<
[11:19] <AuRon the champion> night jas
[11:19] <Sean187jr> Nighty night
[11:19] <BachLynn23> ummmmmmmmm
[11:19] <BachLynn23> let's go with clarice
[11:19] <BachLynn23> she's emotionally vulnerable
[11:20] <AuRon the champion> alright, where?
[11:20] <~Rose Witch~> *waves at auron and sean*
[11:20] <~Rose Witch~> wait, I have longer
[11:20] <BachLynn23> deep forest almost seems too obvious but not sure where else
[11:20] <BachLynn23> would be
[11:20] <~Rose Witch~> RP anyone?
[11:20] <Nhlott> ....or not, that's cool too
[11:20] <BachLynn23> OH mememe
[11:20] <BachLynn23> pick me pick me
[11:20] <BachLynn23> *sits on lott*
[11:20] <AuRon the champion> XD
[11:20] <~Rose Witch~> *sits on someone's char*
[11:21] <Nhlott> *is sat on*
[11:21] <Nhlott> k, I pick you
[11:21] <~Rose Witch~> rp le anyone?
[11:21] <Nhlott> Koji/Keo ?
[11:22] <BachLynn23> k
[11:22] <BachLynn23> OMG takeo has a real date finally
[11:22] <BachLynn23> >.<
[11:22] <AuRon the champion> XD
[11:22] <GypsyThief> Hey Everyone :-)
[11:22] <~Rose Witch~> gyps!
[11:22] <AuRon the champion> ohaideregyp
[11:22] <Nhlott> Hey Gyps *glompz*
[11:22] <BachLynn23> and if it goes well I'll have my first charie couple with bloomy
[11:22] <~Rose Witch~> RP anyone?
[11:22] <GypsyThief> *Glompz back*
[11:22] <AuRon the champion> hmm, road to town bach? There's a large amount of forest there
[11:23] <BachLynn23> there or forum?
[11:23] <AuRon the champion> forum, I like forum RPs better by preference
[11:23] <Comiclove> hey gypsy
[11:23] <BachLynn23> k
[11:23] <BachLynn23> we'll just name it
[11:23] <Nhlott> posted on Keo
[11:23] <BachLynn23> ummmm
[11:23] <BachLynn23> the rp
[11:24] <BachLynn23> XD
[11:24] <~Rose Witch~> *Jumps up and down with Olivia* Rp anyone?
[11:24] <BachLynn23> I'll make it
[11:24] <BachLynn23> post her first all alone and vulnerable and upset
[11:24] <AuRon the champion> alright
[11:24] <~Rose Witch~> *sits in corner*
[11:25] <AuRon the champion> *tosses elly at jas*
[11:25] <Comiclove> Hey
[11:25] <Comiclove> XD
[11:25] <~Rose Witch~> ...
[11:25] <~Rose Witch~> Why auron?
[11:25] <AuRon the champion> ...
[11:25] <AuRon the champion> reason...
[11:26] <AuRon the champion> *shifty smile* :P
[11:26] <~Rose Witch~> *Gun* Why Auron?
[11:26] <AuRon the champion> cheese it!
[11:26] <AuRon the champion> *poofs away*
[11:26] <~Rose Witch~> o.o
[11:27] <BachLynn23> @auron [[Forum:Clarice]]
[11:27] <AuRon the champion> thanks mom
[11:27] <Comiclove> XD
[11:27] <BachLynn23> posted lottie
[11:27] <AuRon the champion> *le stare at elly* do chu want me to throw you again!?
[11:27] <~Rose Witch~> Can I watch chur rp Bachie and Auron?
[11:28] <BachLynn23> ummmm sure?
[11:28] <~Rose Witch~> cool
[11:28] <Nhlott> that souned so creepy
[11:28] <~Rose Witch~> XD
[11:28] <AuRon the champion> XD
[11:29] <Nhlott> posted, Bach
[11:29] <Oblivion26> stallllker
[11:29] <Nhlott> what? it did
[11:29] <Oblivion26> XD
[11:29] <ShadowGoddess> lott, wanna rp?
[11:29] <~Rose Witch~> gtg
[11:29] <AuRon the champion> bai jas
[11:29] <AuRon the champion> =/
[11:29] <BachLynn23> can I watch you while you go jas?
[11:29] <BachLynn23> >.<
[11:29] <AuRon the champion> XD
[11:29] <Nhlott> sure, but chu must choose who/where
[11:30] <ShadowGoddess> fine gemme a sec though
[11:30] <BachLynn23> lott posted
[11:30] <Narutofreak0> yamato's scary face creeps the hell outta me
[11:30] <Comiclove> XD
[11:31] <AuRon the champion> posted mom
[11:31] <Narutofreak0> i'm serious dude
[11:31] <Narutofreak0> have you seen it?
[11:31] <AuRon the champion> er, remind me, Yamato?
[11:31] <Narutofreak0> the only other person who can use wood style
[11:31] <Narutofreak0> outside of hashirama and madara
[11:32] <Narutofreak0>
[11:32] <AuRon the champion> was he the one in charge of team seven temporarly?
[11:32] <Narutofreak0> top left
[11:32] <AuRon the champion> I can't use that link nar
[11:32] <Narutofreak0> yupp
[11:32] <Narutofreak0> why?
[11:32] <Nhlott> posted, Bach
[11:32] <Nhlott> an just go with it,it'll make sense in a sec
[11:32] <BachLynn23> >.<
[11:32] <BachLynn23> k
[11:32] <Narutofreak0>
[11:32] <Narutofreak0> this better?
[11:32] <AuRon the champion> it's blocked, it's a silly program that I can't bypass yet.
[11:32] <AuRon the champion> no nar
[11:32] <AuRon the champion> doesn't show up
[11:33] <Narutofreak0> le damn
[11:33] <AuRon the champion> was he the one in charge of team seven temporarly?
[11:33] <BachLynn23> psotd auron
[11:33] <Comiclove> ^@Au
[11:33] <Narutofreak0> yes au
[11:34] <AuRon the champion> alright, I know who he is
[11:34] <BachLynn23> posted I think
[11:34] <AuRon the champion> mom
[11:34] <BachLynn23> loottt
[11:34] <BachLynn23> huh?
[11:34] <AuRon the champion> did you notice that both of our characters names start with a c?
[11:35] <Travelg> o.O
[11:36] <Barbett> back
[11:36] <BachLynn23> sure
[11:36] <AuRon the champion> ohaiderebarbie fett
[11:36] <AuRon the champion> >_>
[11:36] <AuRon the champion> posted mom
[11:37] <ShadowGoddess> @lott I'll use either [[Cori Phoenix|Cori]] or [[Ajax Ciro|AJ]] at the [[Forest]]
[11:37] <Comiclove> .
[11:39] <Nhlott> kk
[11:39] <Nhlott> posted, Bach
[11:39] <BachLynn23> posted auron
[11:40] <BachLynn23> and auron, I give you permission to godmod if need be
[11:40] <BachLynn23> figured I'd just get that out now
[11:40] <BachLynn23> as long as you don't kill her
[11:40] <BachLynn23> it's just easier
[11:40] <AuRon the champion> alright, time to be utterly creepy and disturbing again!
[11:40] <AuRon the champion> =D
[11:40] <Comiclove> oh, nar
[11:40] <Comiclove> what the heck is Deidara?
[11:40] <Comiclove> 
[11:41] <Barbett> lag check
[11:41] <AuRon the champion> er
[11:41] <AuRon the champion> ghost!
[11:41] <AuRon the champion> *hides behind bach*
[11:41] <BachLynn23> she entered before her name
[11:41] <Oblivion26> ghost?
[11:41] <BachLynn23> barb was talking with out a body
[11:42] <Oblivion26> O.O
[11:42] <Oblivion26> whoa
[11:42] <Oblivion26> COOL
[11:42] <Comiclove> xDDDDDD
[11:42] <Comiclove> 
[11:42] <Comiclove> 
[11:42] <Comiclove> That's really cool
[11:44] <AuRon the champion> posted mom
[11:44] <Oblivion26> it is :D
[11:44] <BachLynn23> @lott posted
[11:44] <Barbett> I was a spirit Boo and such
[11:45] <ShadowGoddess> @lott who are you using?
[11:47] <BachLynn23> @auron postd
[11:48] <Nhlott> hmmmm.......SI I guess
[11:48] <Nhlott> post first though
[11:48] <Nhlott> posted, Bach
[11:49] <ShadowGoddess> kkz
[11:50] <BloomOfFairyTail> backers
[11:50] <AuRon the champion> hai bloom
[11:50] <BloomOfFairyTail> hey aur
[11:51] <Oblivion26> holas bloom
[11:51] <ShadowGoddess> @lott I'm goin to use [[Aura King|Aura]] insted
[11:51] <Barbett> wb bloom
[11:51] <BloomOfFairyTail> hey ob
[11:51] <BloomOfFairyTail> thanks barb
[11:52] <Barbett> yw bloom
[11:53] <AuRon the champion> *waits for mom to get back*
[11:53] <Travelg> hi bloom *hugs bloom*
[11:53] <Oblivion26> *awkward silence*
[11:53] <BloomOfFairyTail> hey trav *hugs back*
[11:53] <ShadowGoddess> *dances around*
[11:53] <BachLynn23> @lott posted
[11:53] <AuRon the champion> mom!
[11:53] <AuRon the champion> *hugs bach*
[11:53] <AuRon the champion> posted :3
[11:53] <BachLynn23> chrome crashed on me *cries*
[11:54] <AuRon the champion> *hugs mom* there there, we all hate it too
[11:54] <Oblivion26> *slaps chrome*
[11:54] <Oblivion26> bad chrome!
[11:54] <AuRon the champion> and love it at the same time
[11:54] <Travelg> *hugs bach and gives her a cookie*
[11:54] <Audrey Campbell> hi again
[11:54] <AuRon the champion> ohaidereaudrey
[11:54] <Oblivion26> *sprays chrome with water*
[11:55] <BachLynn23> @auron posted
[11:55] <BachLynn23> I should note
[11:55] <AuRon the champion> ohaiderejaney
[11:55] <BachLynn23> she's wearing a tank top and jeans
[11:55] <J4N3Y> hey auron (wave) 
[11:56] <Comiclove> hey J4
[11:56] <J4N3Y> hey comic (wave) 
[11:56] <AuRon the champion> alright mom :3
[11:56] <Barbett> hi ya J4
[11:56] <ShadowGoddess> posted lott
[11:56] <J4N3Y> hello barb (wave) 
[11:57] <Barbett> how do youwave?
[11:57] <Narutofreak0> *gives bach a pamphlet entitled "why safari is better then chrome"*
[11:57] <Oblivion26> (wave) 
[11:57] <Oblivion26> like that
[11:57] <BachLynn23> I've never tried safari before
Community content is available under CC-BY-SA unless otherwise noted.